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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stefan Batory. Talar 1580 Olkusz - ORZEŁ Cena 
sprzedaży: 672 000 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 40 Niemczyk lot. 57 Zygmunt III Waza. 
Królewskie 50 dukatów 1621 Bydgoszcz. Cena sprzedaży: 3 240 000 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk



Aukcja 46
aukcjamonet.pl 

SESJA I - 22 września, niedziela, godz. 9.00
SESJA II - 23 września, poniedziałek, godz. 17.00
SESJA III - 24 września, wtorek, godz. 17.00

aukcjamonet.pl

Oferty aukcyjne prosimy składać do dnia 
poprzedzającego aukcję, na adres e-mail 
aukcja@niemczyk.pl

Oferty można składać jeszcze przed rozpoczęciem 
aukcji oraz w czasie aukcji. W czasie licytacji na 
żywo pozycja będzie automatycznie licytowana 
w Twoim imieniu do wysokości złożonej oferty. 
Lista przedmiotów oraz składanie ofert na: 
www. aukcjamonet.pl

Aukcja 46

Miejsce aukcji

Składanie ofert aukcyjnych

Preaukcja
(składanie limitów aukcyjnych)

Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180



Auction 46
aukcjamonet.pl 

SESJA I - 22 September, Sunday, 
starting time: 9:00 a.m.
SESJA II - 23 September, Monday, 
starting time: 5:00 p.m.
SESJA III - 24 September, Tuesday, 
starting time: 5:00 p.m.

aukcjamonet.pl

Auction bids should be submitted by 24 hours 
before the session you are interested in to the 
following e-mail address: 
aukcja@niemczyk.pl

Auction lots may be viewed by appointment 
at our Company.

Auction 46

Location

Bids submission

Lot viewing

Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:

Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, 
Konrad Gruszka, Paweł Sierocński

Katalog i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, 
Magdalena Niemczyk, Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com



Live Bidding - wherever you are!

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa klientów aukcyjnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Video & Social Media
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
m.dobkiewicz@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista numizmatyk
p.sierocinski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



aukcjamonet.pl 



4001 | Lublin. Dom Zleceń Rolników Nadwiślańskich Lubelsko-
Sandomierskich, bon na 1 złoty = 15 kopiejek 1863, seria II,
litera B
Rzadka pozycja ze śladami długiego obiegu.Jabłoński 478

 CENA: 150 zł Stan: 5

4002 | Lublin. Dom Zleceń Rolników Nadwiślańskich Lubelsko-
Sandomierskich 20 groszy 1863 seria II, litera C
Rzadka pozycja ze śladami długiego obiegu.Jabłoński 477

 CENA: 150 zł Stan: 5

4003 | Włocławek. Henryk Nowicki, 20 groszy = 10 kopiejek 1863
Rzadka pozycja ze śladami długiego obiegu.Jabłoński 1015

 CENA: 200 zł Stan: 6

4004 | Bon 6 groszy Klucza Myszowskiego, bez daty 181. 
Pozycja rzadko notowana w handlu.Jabłoński 613

 CENA: 100 zł Stan: 5

4005 | Niemcy, Oblężenie twierdzy Kołobrzeg. 2 grosze 1807 -
RZADKIE
Twierdza Kołobrzeg była jedną z tych twierdz, w których broniły się resztki pruskich
regimentów, rozproszonych i mocno nadszarpniętych po poniesionych jesienią 1806
roku klęskach pod Jeną i Auerstedt.Z tyłu owalna pieczęć Kołobrzegu.Bardzo dobry
stan zachowania. Papier bez łamań, ale zabrudzony, Rzadka pozycja.Pick S1454,
Grabowski 23.3.708  
CENA: 500 zł Stan: 2-

4006 | Banknot. 1/2 marki 1918 Kowno seria B, PMG 65 EPQ (2
MAX) - PIĘKNE
Emisyjny egzemplarz o doskonałej prezencji w gradingu PMG z drugą najwyższą notą
65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak K1

 CENA: 300 zł Stan: PMG 65 EPQ (2 MAX)

- www.aukcjamonet.pl -



4007 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał - NUMER
0000016
Banknot z niezwykle niskim numerem 0000016.Odmiana z zapisem „Biletów…
jenerał”.Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 800 zł Stan: 6

4008 | 5.000 marek polskich 1920, seria III-I, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow
418 (R2); Miłczak 31c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64 EPQ

4009 | 1.000 marek polskich 1919, seria II-A, PMG 64 EPQ -
PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow
405 (R2), Miłczak 29c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64 EPQ

4010 | 5.000 marek polskich 1920 seria III-Z
Pięknie zachowane.Lucow 418 (R2), Miłczak 31c

 CENA: 60 zł Stan: 1-

4011 | 1.000 marek polskich 1919, seria I-DB, PMG 64
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64.Rzadsze w tym stanie
zachowania.Miłczak 29.b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4012 | II RP. 1.000 marek 1919 seria I-CT
Bardzo ładnie zachowane. Lucow 404 (R1), Miłczak 29b

 CENA: 50 zł Stan: 2+
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4013 | 500 marek polskich 1919 seria I-BB, PMG 66 EPQ (2 MAX)
- WYŚMIENITE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG co zostało docenione drugą najwyższą
notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 393
(R0), Miłczak 28a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ (2 MAX)

4014 | 500 marek polskich 1919 seria I-BP
Pięknie zachowane.Lucow 393 (R0); Miłczak 28a

 CENA: 50 zł Stan: 1-

4015 | 100 marek polskich 1919 seria IJ-B, PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Lucow 388 (R0); Miłczak 27c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4016 | 20 marek polskich 1919 seria II-EA, PMG 64 - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Miłczak 26.c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4017 | 10 marek polskich 1919 seria II-AJ, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 374 (R0), Miłczak 25b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4018 | 5 marek polskich 1919 seria II-DM, PMG 67 EPQ (MAX) -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z najwyższą notą 67 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie. Miłczak
24c

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (MAX)
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4019 | 1 marka polska 1919 seria I-AS, PMG 67 EPQ (MAX)-
WYŚMIENITY
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z najwyższą notą 67 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.  Lucow
362 (R0), Miłczak 23b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (MAX)

4020 | 1/2 marki polskiej 1920, PMG 64 EPQ - PIĘKNY
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą
gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality). Lucow 411 (R0); Miłczak 30

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4021 | 1/2 marki - 100 marek 1919-1920, zestaw 6 sztuk
W zestawie: 1/2, 1, 5, 10, 20, i 100 marek.Pięknie zachowane.

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4022 | 1 marka polska 1919 seria ICU, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4023 | 500 złotych 1919 seria A, zestaw 4 sztuk
Trzy sztuki około stanu 3.Jedna sztuka w stanie 2-. Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 120 zł Stan: 2-/3

4024 | 500 złotych 1919 seria A, zestaw 6 sztuk
Cztery sztuki około stanu 2-.Dwie sztuki w stanie 3. Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3
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4025 | 500 złotych 1919 seria A, zestaw 4 sztuk
Złamane w pionie.Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 150 zł Stan: 20

4026 | 500 złotych 1919 seria A, zestaw 4 sztuk
Złamane w pionie.Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4027 | Wolne Miasto Gdańsk. 50.000 marek 1923 PMG 58 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz z drukiem w kolorze brązowym co zostało docenione
przez firmę PMG notą 58 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru. Rzadkie już w tym stanie zachowania.Miłczak G7

 CENA: 500 zł Stan: PMG 58 EPQ

4028 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919
Pięknie zachowane.Pick 11; Ros. 790; Jabł 3724

 CENA: 50 zł Stan: 1

4029 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919 
Pięknie zachowane.Pick 11; Ros. 790; Jabł 3724

 CENA: 50 zł Stan: 1

4030 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919
Pięknie zachowane.Pick 11; Ros. 790; Jabł 3724

 CENA: 50 zł Stan: 1
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4031 | Gdańsk - Notgeld. 50 fenigów 1919
Pięknie zachowane.Pick 11; Ros. 790; Jabł 3724

 CENA: 50 zł Stan: 1

4032 | Bilet zdawkowy 20 groszy 1924 PMG 64 EPQ
Rzadki banknot w tak wyszukanym stanie zachowania.Egzemplarz w gradingu PMG 64
z dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Sztywny papier bez załamań i
przebarwień, wspaniała prezencja.Lucow 702 (R2); Miłczak 45

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64 EPQ

4033 | WZÓR 5.000.000 marek polskich 1923 seria A PMG 30 -
RZADKOŚĆ R6
Czerwony nadruk WZÓR, dwukrotna perforacja.Banknot w gradingu PMG z notą
30.Miłczak 38 Wd; Lucow 455a (R6)

 CENA: 800 zł Stan: PMG

4034 | 50.000 marek polskich 1922 seria M, PMG 64 EPQ -
PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow
425 (R3); Miłczak 33

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64 EPQ

4035 | 5 złotych 1926 seria E, PMG 12 - RZADKI
Banknot wielokrotnie złamany.Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow
714 (R4); Miłczak 65

 CENA: 300 zł Stan: PMG 12

4036 | 50 złotych 1929 seria CW, PMG 66 EPQ (2 MAX)– PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG drugą najwyższą
notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 654a
(R0), Miłczak 70b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ (2 MAX)
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4037 | 10 złotych 1929 seria FX, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Lucow 648 (R0); Miłczak 68

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

4038 | 5 złotych 1930 seria CR, PMG 67 EPQ (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie, tylko jedna sztuka oceniona
wyżej.Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

4039 | 5 złotych 1930 seria CH
Miejscowo poplamiony. Zaokrąglone narożniki.Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

 CENA: 30 zł Stan: 2+

4040 | 20 złotych 1931 seria DT, PMG 66 EPQ – PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru.Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4041 | 100 złotych 1932 z FAŁSZYWYM nadrukiem Generalnej
Guberni
Fałszywy nadruk. Ślady długiego obiegu.Lucow 761 (R5); Miłczak 89b

 CENA: 50 zł Stan: 4/5

4042 | 100 złotych 1934 seria CP, PMG 67 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG drugą najwyższą
notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 675
(R0); Miłczak 74a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ (2MAX)
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4043 | 20 złotych 1936 seria AE, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 686 (R0), Miłczak 76

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

4044 | 2 złote 1936 seria CA, PMG 66 EPQ
Wyśmienity stan zachowania. Wysoka nota gradingowa.Lucow 679 (R); Miłczak 75a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ

4045 | 1 złoty 1938 seria IK, PMG 64 - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 64.Rzadszy w takim stanie
zachowania.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64

4046 | 20 złotych 1940 seria L, GDA 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Lucow 786 (R0), Miłczak 95a

 CENA: 120 zł Stan: GDA 66 EPQ

4047 | 20 złotych 1940 seria L, GDA 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 786 (R0), Miłczak 95a

 CENA: 120 zł Stan: GDA 66 EPQ

4048 | 10 złotych 1940 seria J
Pięknie zachowane.Lucow 777 (R0), Miłczak 94a

 CENA: 30 zł Stan: 1-
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4049 | Getto Łódź 20 Marek 1940 PMG 64 - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG, doceniony notą 64.Lucow 866 (R3);
Miłczak L6c; Campbell; Sarosiek GŁ6a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 64

4050 | Getto Łódź. 2 marki 1940 PMG 30 - RZADKOŚĆ R5
Numerator typu I, pierwsza emisja z 1940 roku.Bardzo rzadki nominał w przyzwoitym
stanie zachowania. Sarosiek GŁ3a; Lucow 857 (R5); Miłczak L3a

 CENA: 3 000 zł Stan: PMG 30

4051 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG, doceniony notą 66 oraz
dopiskiem EPQ oznaczającym wysoką jakość papieru.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow
851 (R1)

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4052 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940, PMG 64
Piknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a;
Lucow 851 (R1)

 CENA: 150 zł Stan: PMG 64

4053 | Generalna Gubernia. 1 złoty 1941 seria BD - PACZKA
BANKOWA - RZADKOŚĆ 

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2

4054 | 1 do 5 złotych 1941, zestaw 4 banknotów
1 złoty stan 1-2 złote stan 3+5 złotych seria Ad stan 1- 5 złotych 1941 seria AC stan
1/1-

 CENA: 70 zł Stan: 1/3+
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4055 | 20 złotych 1944 seria Ak – OBOWIĄZKOWE, PMG 64
Wariant z zapisem OBOWIĄZKOWE w klauzurze. Bardzo ładnie zachowane w gradingu
PMG z notą 64.Lucow 1122 (R2); Miłczak 116c

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64

4056 | 20 złotych 1944 seria Ak – OBOWIĄZKOWE
Drobne zagniecenia, ale banknot ładnie zachowany.Lucow 1122 (R2); Miłczak 116c

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4057 | WZÓR. 10 złotych 1944 - RZADKOŚĆ (R5)
10 złotych z 1944, w klauzuli OBOWIĄZKOWE, seria Ac 446148, czerwone dwukrotne
przekreślenie i poziomo “WZÓR”.Numer porządkowy (ewidencyjny) wtórnie dopisany
atramentem na odwrocie.Piękny egzemplarz, sztywny papier, super prezencja.Bardzo
rzadkie.Miłczak 115Wa ; Lucow 1111 (R5)  
CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4058 | 10 złotych 1944 seria CA, PMG 64 - OBOWIĄZKOWYM
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie
zachowania.Lucow 1090 (R4); Miłczak 108

 CENA: 400 zł Stan: PMG 64

4059 | 5 złotych 1944 seria zastępcza xA, PMG 65 EPQ -
OBOWIĄZKOWE
Banknot w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).Idealny stan zachowania. Rzadka seria zastępcza
xA.Piękna prezencja. Polecamy.Lucow 1107 (R3); Miłczak 114c

 CENA: 500 zł Stan: PMG 65 EPQ

4060 | 5 złotych 1944 seria aE - OBOWIĄZKOWE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1107 (R3); Miłczak 114b

 CENA: 240 zł Stan: 1/1-
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4061 | WZÓR. 2 złote 1944 seria Aa - RZADKOŚĆ R5
Obustronny, ukośny nadruk WZÓR. Drobne zagniecenia, ale banknot pięknie
zachowany.Lucow 1082 (R5); Miłczak 106Wb

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4062 | 2 złote 1944 seria XM OBOWIĄZKOWYM PMG 65 EPQ 
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1085 (R3), Miłczak 106a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 65 EPQ

4063 | 2 złote 1944 seria CT - OBOWIĄZKOWE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania. Lucow 1104a (R5); Miłczak 113a

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4064 | 1 złoty 1944 seria EY - OBOWIĄZKOWYM, PMG 66 EPQ -
PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 66 EPQ

4065 | 1 złoty 1944 seria EO - OBOWIĄZKOWYM – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz. Kilka plamek.Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4066 | 50 groszy 1944 PMG 63 EPQ – PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 63. oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 63 EPQ
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4067 | 50 groszy 1944
Pięknie zachowane.Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4068 | PRL. Emisja pamiątkowa 1944 / 1974 zestaw 7 banknotów
Późniejsza emisja pamiątkowa.Pięknie zachowane egzemplarze.Łącznie 7
sztuk.Polecany zestaw dla młodego kolekcjonera.  

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

4069 | PRL. Emisja pamiątkowa 1944 / 1974 zestaw 18
banknotów w klaserze
Późniejsza emisja pamiątkowa.Łącznie 18 sztuk. Podwójny komplet. Banknoty
umieszczone tak, aby łatwo było przeglądać obydwie strony.Pięknie zachowane
egzemplarze.

 CENA: 150 zł Stan: 1

4070 | 500 złotych 1946 seria I
Rzadszy banknot w naturalnym, obiegowym stanie zachowania.Lucow 1159 (R4);
Miłczak 121a

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4071 | 10 złotych 1946 PMG 66 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z wysoką notą PMG 66 z dopiskiem EPQ oznaczającym
wyjątkową jakość papieru.Lucow 1186 (R1), Miłczak 126

 CENA: 220 zł Stan: PMG 66 EPQ

4072 | 10 złotych 1946 - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 1186 (R1); Miłczak
126

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4073 | 5 złotych 1946, PMG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak: 125

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4074 | 5 złotych 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 1182 (R1); Miłczak
125

 CENA: 100 zł Stan: 1

4075 | 2 złote 1946, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony
wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality).Lucow 1177 (R0); Miłczak 124a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

4076 | 2 złote 1946 - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 1177 (R0); Miłczak
124a

 CENA: 200 zł Stan: 1

4077 | 1 złoty 1946, PMG 64 EPQ - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą
gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality).Lucow 1174 (R0); Miłczak 123

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4078 | 1 złoty 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 1174 (R0); Miłczak
123

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4079 | 20 złotych 1947 seria D
Wyśmienicie zachowane.Lucow 1210 (R3); Miłczak 130

 CENA: 400 zł Stan: 1

4080 | WZÓR 500 złotych 1948 seria CC, PMG 67 EPQ
Czerwony ukośny nadruk WZÓR na stronie głównej.Pięknie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru. Lucow 1303 (R4); Miłczak 140Wd (wzór kolekcjonerski, wykonanie
późniejsze).

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4081 | WZÓR / SPECIMEN 500 złotych 1948 seria A - RZADKOŚĆ
R5
Seria A, numeracja 123456/789000. Obustronny nadruk czerwonym nadruk SPECIMEN
i przekreślenie.Sztywny papier, ostre rogi, minimalne zagniecenia. Rzadki wzór
banknotu w pięknym stanie zachowania.Lucow 1305 (R5); Miłczak 140Wb  
CENA: 1 000 zł Stan: 1/1-

4082 | 500 złotych 1948 seria CC, PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą notą 64.Miłczak 140d; Lucow
1309a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 64

4083 | 500 złotych 1948 seria CC, PMG 63 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 63 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 140d; Lucow 1309a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 63 EPQ

4084 | 100 złotych 1948 seria KR, PMG 67 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Rzadsze w tak wysokiej
nocie.Lucow 1296d (R0); Miłczak 139

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4085 | 100 złotych 1948 seria IG
Złamany w pionie, przytępione końcówki narożników. Dobra prezencja.Lucow 1296d
(R0), Miłczak 139f

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4086 | 10 złotych 1948 seria AW, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Lucow 1253a (R1); Miłczak
136b

 CENA: 350 zł Stan: PMG 66 EPQ

4087 | 20 złotych 1948 seria KC, PMG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 137 f

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4088 | 20 złotych 1948 seria GY - PIĘKNE
Zagniecenia/zmarszczenia oraz przybrudzenia papieru w okolicach prawego
marginesu, prawa górna końcówka narożnika złamanaLucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2+

4089 | 5 złotych 1948 seria BK, PMG 53
Banknot w gradingu PMG z notą 53. Miłczak: 135c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 53

4090 | WZÓR / SPECIMEN 2 złote 1948 seria BU - RZADKOŚĆ R5
Czerwone dwukrotne przekreślenie i poziomo SPECIMEN, seria BU, numeracja
1176999.Drobne zagniecenia na marginesie, ale banknot pięknie zachowany. Lucow
1238 (R5); Miłczak 134Wd

 CENA: 300 zł Stan: 1-
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4091 | 2 złote 1948 seria BR, PMG 67 EPQ - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Rzadszy w takim stanie zachowania.Lucow 1241 (R2);
Miłczak 134c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4092 | 2 złote 1948 seria CH, PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4093 | 2 złote 1948 seria P, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Rzadszy w takim stanie zachowania.Lucow 1240 (R0);
Miłczak 134a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4094 | 2 złote 1948 seria BB, PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1240 (R0), Miłczak 134b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4095 | 2 złote 1948 seria CF, PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4096 | 2 złote 1948 seria CD, PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1240 (R0), Miłczak 134b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4097 | 2 złote 1948 seria AZ, PMG 65 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Ciekawsza seria AZ.Lucow 1241 (R2), Miłczak 134c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4098 | 2 złote 1948 seria BR PMG 64 
Pięknie zachowany.Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c

 CENA: 70 zł Stan: PMG 64

4099 | 2 złote 1948 seria BS, PMG 64
Pięknie zachowane.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4100 | 2 złote 1948 seria CP, PMG 64
Pięknie zachowany.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 64

4101 | 2 złote 1948 seria BR
Pięknie zachowane.Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c

 CENA: 30 zł Stan: 1/1-

4102 | Album Polski Monopol Loteryjny 1808-1978
Album z luźnymi kartami przedstawiający opisy i ilustracje loterii polskich od roku 1808
do 1978. Eleganckie wydanie. Format około A4. 

 CENA: 50 zł Stan: 1
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4103 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - PMG 66 EPQ z błędem
KONSTYTUCYJY
Wariant z błędnym zapisem KONSTYTUCYJY.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony
wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality).Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

 
CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4104 | 2.000.000 złotych 1993 seria B, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).Wyśmienity stan zachowania.Lucow 1557 (R3), Miłczak
195a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4105 | 2.000.000 złotych 1992 seria B - KONSTYTUCYJNY, PMG 65
EPQ
Wariant z prawidłowym zapisem KONSTYTUCYJNY.Egzemplarz w gradingu PMG
doceniony wysoką notą 65 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru -
(Exceptional Paper Quality).Lucow 1553 (R4); Miłczak 190b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4106 | 1.000.000 złotych 1993 seria M, PMG 66 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4107 | 1.000.000 złotych 1991 seria M, PMG 67 EPQ -
WYŚMIENITE 
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4108 | 1.000.000 złotych 1991 seria E, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4109 | 500.000 złotych 1993 seria L, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4110 | 500.000 złotych 1990 seria K, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4111 | PRL. 200.000 złotych 1989 seria L, PMG 66 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru. Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4112 | 200.000 złotych 1989, seria L, PMG 64 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 64 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4113 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A, PMG 67
EPQ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0437.Pięknie
zachowane W gradingu PMG z  notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości. Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

4114 | 100.000 złotych 1993 seria AE, PMG 67 EPQ - WYJĄTKOWE
Ostatnia seria w emisji.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
67.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1527 (R2);
Miłczak 192b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4115 | 100.000 złotych 1990 seria BA, PMG 67 EPQ - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej
nocie.Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4116 | 100.000 złotych 1990 seria BA, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1514 (R2), Miłczak 178b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4117 | 50.000 złotych 1993 seria S, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow
1522 (R2), Miłczak 191a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 67 EPQ

4118 | 50.000 złotych 1989 seria AC, PMG 67 EPQ - WYŚMIENITY
Wyśmienicie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej
nocie.Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4119 | 20.000 złotych 1989, seria AM, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4120 | 20.000 złotych 1989 seria T, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1501 (R2), Miłczak 175a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4121 | 20.000 złotych 1989 seria Y, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1501 (R2), Miłczak 175a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4122 | 20.000 złotych 1989 seria AN, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4123 | 20.000 złotych 1989 seria C, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1501 (R2), Miłczak 175a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4124 | 20.000 złotych 1989 seria AN, PCG 60 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 60 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

 CENA: 40 zł Stan: PCG 60 EPQ

4125 | 10.000 złotych 1987 seria K, PCG 63 EPQ 
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 63 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1492 (R2); Miłczak 169a

 CENA: 70 zł Stan: PCG 63 EPQ

4126 | 10.000 złotych 1988 seria AN, PCG 63 EPQ 
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 63 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 63 EPQ
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4127 | 5.000 złotych 1982 seria AD, PMG 67 EPQ (2 MAX)
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1483 (R1), Miłczak 164b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

4128 | 5.000 złotych 1988 seria CS, PCG 66 EPQ
Świetnie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 66 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1488 (R0), Miłczak 173a

 CENA: 40 zł Stan: PCG 66 EPQ

4129 | 5.000 złotych 1986 seria BG, PMG 65 EPQ
Banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1486 (R1), Miłczak 168a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 65 EPQ

4130 | 5.000 złotych 1982 seria CB, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak wysokiej nocie
gradingowej.Lucow 1483 (R1), Miłczak 164b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4131 | PRL. 5.000 złotych 1982 seria początkowa AA - RZADKIE
Rzadka seria początkowa AA.Pięknie zachowane.Lucow 1483 (R1), Miłczak 164b

 CENA: 100 zł Stan: 1

4132 | 2.000 złotych 1979 seria AL, PMG 68 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz z wysoka notą gradingową w PMG.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieruLucow 1474 (R2), Miłczak 155b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ
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4133 | 2.000 złotych 1979 seria AD, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4134 | 2.000 złotych 1977 seria D, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak wysokiej nocie
gradingowej. Lucow 1470 (R2), Miłczak 149a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ

4135 | 2.000 złotych 1982 seria CC, PCG 65 EPQ 
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 65 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1477 (R1); Miłczak 163a

 CENA: 40 zł Stan: PCG 65 EPQ

4136 | 2.000 złotych 1979 seria AK, PCG 60 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 60 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1474 (R2), Miłczak 155b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 60 EPQ

4137 | 1.000 złotych 1965 seria S, PMG 67 EPQ - PIĘKNY
Wyśmienicie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak
wysokiej nocie gradingowej. Lucow 1364 (R2); Miłczak 141aa

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ

4138 | PRL. 1.000 złotych 1975 seria AB, GDA 67 EPQ
Pięknie zachowane w gradingu GDA z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Miłczak: 145

 CENA: 30 zł Stan: GDA 67 EPQ
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4139 | 1.000 złotych 1982 seria KC, PCG 67 EPQ - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w polskim gradingu PCG z notą 67 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak wysokiej nocie
gradingowej.Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

 CENA: 70 zł Stan: PCG 67 EPQ

4140 | 1.000 złotych 1975 seria AP, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak
wysokiej nocie gradingowej. Lucow 1460 (R1), Miłczak 145b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4141 | 1.000 złotych 1982 seria DB, PCG 64 EPQ
Pięknie zachowany banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1463 (R1), Miłczak 154a

 CENA: 70 zł Stan: PCG 64 EPQ

4142 | 500 złotych 1974 seria AA, GDA 68 EPQ - RZADKIE
Banknot w polskim gradingu GDA z notą 68 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Najrzadsza seria dwuliterowa. Lucow 1443 (R3); Miłczak
142b

 CENA: 200 zł Stan: GDA 68 EPQ

4143 | 500 złotych 1979 seria BC, PMG 67 EPQ - PIĘKNY
Wyśmienicie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej
nocie.Lucow 1450 (R1); Miłczak 153a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

4144 | 500 złotych 1974 seria A, GDA 67 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Wyśmienicie zachowane w
gradingu GDA z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru. Lucow 1442 (R3); Miłczak 142a

 CENA: 400 zł Stan: GDA 67 EPQ
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4145 | 500 złotych 1974 seria A, GDA 65 EPQ - RZADKIE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu GDA z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów
seria A.Lucow 1442 (R3); Miłczak 142a

 CENA: 350 zł Stan: GDA 65 EPQ

4146 | 500 złotych 1982 seria FT, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

 CENA: 40 zł Stan: PCG 64 EPQ

4147 | 500 złotych 1976 seria AK, PCG 64
Pięknie zachowany w polskim gradingu PCG z notą 64.Lucow 1447 (R2); Miłczak 148a

 CENA: 100 zł Stan: PCG 64

4148 | 500 złotych 1974 seria A - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Wyśmienicie zachowane.Lucow
1442 (R3); Miłczak 142a

 CENA: 300 zł Stan: 1

4149 | 200 złotych 1986 seria DN, PCG 67 EPQ
Pięknie zachowany w polskim gradingu PCG z notą 67 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Pick 144c

 CENA: 30 zł Stan: PCG 67 EPQ

4150 | 200 złotych 1976 seria L, PMG 66 EPQ - RADSZE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Rzadsza jednoliterowa seria. Lucow 1421
(R2), Miłczak 147a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4151 | 200 złotych 1976 seria H, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1421 (R2); Miłczak
147a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4152 | 200 złotych 1982 seria BZ, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.  Lucow 1428 (R1), Miłczak
160a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4153 | 200 złotych 1979 seria AZ, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1425 (R1), Miłczak 152a

 CENA: 30 zł Stan: PCG 64 EPQ

4154 | 200 złotych 1988 seria EM, PCG 64 EPQ
Pięknie zachowany w polskim gradingu PCG z notą 64.

 CENA: 30 zł Stan: PCG 64 EPQ

4155 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria TS - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Folia delikatnie naderwana na rancie, kilka
początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

4156 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria TS - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Folia delikatnie naderwana na rancie, kilka
początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1
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4157 | 200 złotych 1988, seria TH, PMG 68 EPQ (2 MAX) - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG co zostało docenione drugą najwyższą
notą 68 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 143e

 CENA: 50 zł Stan: PMG 68 EPQ (2 MAX)

4158 | 200 złotych 1979 seria FT, PMG 67 EPQ
Pięknie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 143c

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

4159 | 100 złotych 1976 seria AP, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1403 (R1), Miłczak
146a

 CENA: 50 zł Stan: PMG 66 EPQ

4160 | 100 złotych 1975 seria A, GDA 65 EPQ - RZADKIE
Rzadka, początkowa seria.Banknot w polskim gradingu GDA z notą 65 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1398 (R3), Miłczak 143a

 CENA: 300 zł Stan: GDA 65 EPQ

4161 | 100 złotych 1976 seria BM, GDA 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 65 oraz dopiskiem EPQ.Lucow
1403 (R1), Miłczak 146a

 CENA: 40 zł Stan: GDA 65 EPQ

4162 | 200 złotych 1982 seria LK, PCG 65 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 65 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Pick 143d

 CENA: 30 zł Stan: PCG 65 EPQ
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4163 | 200 złotych 1986 seria NU, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Pick 143e

 CENA: 30 zł Stan: PCG 64 EPQ

4164 | 50 złotych 1979 seria CK, PMG 67 EPQ (2 MAX) - PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG co zostało docenione drugą najwyższą
notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1381
(R1), Miłczak 150a

 CENA: 50 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

4165 | 50 złotych 1975 seria BS, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1378 (R1), Miłczak
144b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4166 | 50 złotych 1982 seria EE, PMG 66 EPQ
Banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 158

 CENA: 50 zł Stan: PMG 66 EPQ

4167 | 50 złotych 1988 seria HN, PCG 66 EPQ 
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 66 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1390 (R0), Miłczak 170a

 CENA: 30 zł Stan: PCG 66 EPQ

4168 | 50 złotych 1986 seria FP, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1387 (R0), Miłczak 165a

 CENA: 50 zł Stan: PCG 64 EPQ
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4169 | 20 złotych 1982 seria AM, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1373 (R0), Miłczak 157b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 64 EPQ

4170 | 10 złotych 1982 seria A, PMG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1368 (R1), Miłczak 156a

 CENA: 50 zł Stan: PMG 66 EPQ

4171 | 10 złotych 1982 seria H, PCG 64 EPQ
Banknot w polskim gradingu PCG z notą 64 i dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1368 (R1), Miłczak 156a

 CENA: 50 zł Stan: PCG 64 EPQ

4172 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AM
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 200 zł Stan: 1

4173 | Świat. zestaw 17 sztuk banknotów
Zestaw zawiera: Fantazyjne banknoty, repliki rzadkich banknotów, banknoty z
późnego PRL, i kilka banknotów ze świata.Polecany zestaw dla młodego kolekcjonera.  

 CENA: 80 zł Stan: 1-

4174 | 50 złotych 2006 Papież Jan Paweł II, PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Lucow 1686 (R1); Miłczak KL1a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 68 EPQ
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4175 | 50 złotych 2006 Papież Jan Paweł II - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w kartonowym etui NBP. Miłczak: KL1

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4176 | 20 złotych 2009 Juliusz Słowacki, PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru. Lucow 1692 (R2); Miłczak KL3a; Parchimowicz KOL 3

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4177 | 20 złotych 2009 Juliusz Słowacki - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak: KL3

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

4178 | 10 złotych 2008 Józef Piłsudski, seria ON - PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru. Lucow 1690 (R2), Miłczak'05 202, Miłczak'12 KL2a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4179 | 10 złotych 2008 Józef Piłsudski, seria ON - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w kartonowym etui NBP. Lucow 1690 (R2); Miłczak
KL2

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4180 | 20 złotych 2009 Fryderyk Chopin, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak KL3a; Parchimowicz KOL 3

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4181 | 20 złotych 2009 Fryderyk Chopin - PIĘKNE
Banknot w emisyjnym stanie zachowania w kartonowym etui NBP. Lucow 1694 (R2);
Miłczak KL4

 CENA: 30 zł Stan: 1/1-

4182 | 20 złotych 2011 Maria Skłodowska-Curie, PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Lucow 1696 (R2); Miłczak KL5a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 68 EPQ

4183 | 20 złotych 2011 Maria Skłodowska-Curie
Banknot w emisyjnym stanie zachowania.Miłczak KL5a; Parchimowicz KOL 5

 CENA: 100 zł Stan: 1

4184 | 20 złotych 2014, Józef Piłsudski PMG 68 EPQ
Rzadszy banknot kolekcjonerski.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą
68 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak
KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 400 zł Stan: PMG 68 EPQ

4185 | 20 złotych 2014, Józef Piłsudski - RZADSZE
Emisyjny stan zachowania.Rzadszy banknot kolekcjonerski w oryginalnym etui
NBP.Miłczak KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 250 zł Stan: 1

4186 | 20 złotych 2015 Jan Długosz PMG 67 EPQ - RZADKIE
Banknot coraz bardziej doceniany na rynku kolekcjonerskim.Idealnie zachowany
egzemplarz z wysoką notą gradingową w PMG.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający
wysoką jakość papieru.Parchimowicz KOL 8

 CENA: 700 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4187 | 20 złotych 2015 Jan Długosz – RZADKIE
Banknot coraz bardziej doceniany na rynku kolekcjonerskim.Emisyjny stan zachowania
w oryginalnym kartonowym folderze NBP.Parchimowicz KOL 8

 CENA: 600 zł Stan: 1/1-

4188 | 20 złotych 2015 1050 Chrzest Polski, PMG 68 EPQ -
RZADKI
Rzadki i poszukiwany banknot kolekcjonerski.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak
KL8a; Parchimowicz KOL 8

 CENA: 800 zł Stan: PMG 68 EPQ

4189 | 20 złotych 2015, 1050. rocznica chrztu Polski – RZADKIE
Rzadki banknot kolekcjonerski w pięknym stanie zachowania.Miłczak KL7a;
Parchimowicz KOL 7

 CENA: 600 zł Stan: 1/1-

4190 | 20 złotych 2017, 300-lecie Koronacji Obrazu Matki Bożej
Jasnogórskiej, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak KL9a, Parchimowicz KOL 9

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4191 | 20 złotych 2017, 300-lecie Koronacji Obrazu Matki Bożej
Jasnogórskiej
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL9a, Parchimowicz KOL 9

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4192 | 20 złotych 2018 Stulecie odzyskania Niepodległości, PMG
67 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4193 | 20 złotych 2018 Stulecie Odzyskania Niepodległości -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4194 | 19 złotych 2019 seria RP 100-lecie PWPW Paderewski,
PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak KL11; Parchimowicz KOL 11

 CENA: 200 zł Stan: PMG 68 EPQ

4195 | 19 złotych 2019 seria RP 100-lecie PWPW Paderewski -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4196 | 20 złotych 2020 Bitwa Warszawska Piłsudski, PMG 68 EPQ
Poszukiwany banknot kolekcjonerski.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu
PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek EPQ za wyjątkową jakość papieru.Parchimowicz
KOL 12

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4197 | 20 złotych 2020 Bitwa Warszawska Piłsudski - PIĘKNE
Poszukiwany banknot kolekcjonerski.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
oryginalnym kartonowym etui NBP. Parchimowicz KOL 12

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4198 | 20 złotych 2021 Lech Kaczyński, PMG 69 EPQ (2 MAX) 
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG drugą najwyższą
notą 69 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 195a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (2 MAX)
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4199 | 20 złotych 2021 Lech Kaczyński - Warto być Polakiem
Wyśmienicie zachowany banknot w kartonowym etui NBP.Parchimowicz KOL 13

 CENA: 60 zł Stan: 1

4200 | NBP. 20 złotych 2022 Mikołaj Kopernik, PMG 68 EPQ -
PIĘKNY
Banknot kolekcjonerski został wyemitowany z okazji przypadającej w 2023 r. 550.
rocznicy urodzin Mikołaja Kopernika.Banknot kolekcjonerski „Mikołaj Kopernik” o
nominale 20 zł został wyprodukowany na podłożu polimerowym. Na banknocie
znajdują się elementy odnoszące się do życia i dzieła Mikołaja Kopernika. Na stronie
przedniej widnieje wizerunek astronoma, tzw. portret toruński. Na stronie odwrotnej są
przedstawione monety z czasów Kopernika, natomiast w tle znajduje się wizerunek
Zamku Kapituły Warmińskiej w Olsztynie. Banknot ma najbardziej zaawansowane na
świecie zabezpieczenie. To umieszczone w lewym dolnym rogu zabezpieczenie
optyczne z efektem ruchu i głębi oraz obrazem 3D, przedstawiające układ
heliocentryczny. Wyśmienicie zachowany w gradingu PMG z notą 68 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 197a

 

CENA: 120 zł Stan: PMG 68 EPQ

4201 | 20 złotych 2022 Mikołaj Kopernik - PIĘKNE
Banknot kolekcjonerski został wyemitowany z okazji przypadającej w 2023 r. 550.
rocznicy urodzin Mikołaja Kopernika.Banknot kolekcjonerski „Mikołaj Kopernik” o
nominale 20 zł został wyprodukowany na podłożu polimerowym. Na banknocie
znajdują się elementy odnoszące się do życia i dzieła Mikołaja Kopernika. Na stronie
przedniej widnieje wizerunek astronoma, tzw. portret toruński. Na stronie odwrotnej są
przedstawione monety z czasów Kopernika, natomiast w tle znajduje się wizerunek
Zamku Kapituły Warmińskiej w Olsztynie. Banknot ma najbardziej zaawansowane na
świecie zabezpieczenie. To umieszczone w lewym dolnym rogu zabezpieczenie
optyczne z efektem ruchu i głębi oraz obrazem 3D, przedstawiające układ
heliocentryczny.  Emisyjny stan zachowania w oryginalnym kartonowym etui NBP.Pick
197a

 

CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4202 | 20 złotych 2022 Ochrona polskiej granicy, PMG 69 EPQ (2
MAX)
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG drugą najwyższą
notą 69 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 196a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ (2 MAX)

4203 | 20 złotych 2022 Ochrona polskiej granicy - UNC
Emisyjny stan zachowania w oryginalnym kartonowym etui NBP. Pick 196a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4204 | Banknot testowy PWPW - Pszczoła Miodna 013, GDA 68
EPQ
POLIMEROWY banknot testowy "Pszczoła Miodna" - wersja oznaczona symbolem 013
wyprodukowany przez Polską Wytwórnię Papierów Wartościowych. Wyprodukowana
wersja 013 to pełny polimer z przezroczystym okienkiem, oraz indywidualną
numeracjąNumer serii JK 0012307 przepiękne grafiki kwiatów i pszczoły
miodnej.Banknot w gradingu GDA z notą 68 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Parchimowicz 28

 

CENA: 100 zł Stan: GDA 68 EPQ
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4205 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010, GDA 67 EPQ 
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW.PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajówDo ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Banknot w gradingu GDA z notą 67
oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1706 (R4)  
CENA: 250 zł Stan: GDA 67 EPQ

4206 | 500 złotych 2016 seria AC, PMG 68 EPQ – WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 190a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 68 EPQ

4207 | 200 złotych 2015 seria CS, PMG 67 EPQ - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Pick 189a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 67 EPQ

4208 | 200 złotych 2015 seria BF, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 189

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

4209 | 200 złotych 2021 seria DY, PMG 66 EPQ - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Pick 189b

 CENA: 250 zł Stan: PMG 66 EPQ

4210 | 200 złotych 1994 seria zastępcza YB, PMG 66 EPQ -
RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru. Miłczak: 200d

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4211 | 200 złotych 2015 seria BH, PMG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 189

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

4212 | 200 złotych 1994 seria DC, PMG 30 - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Banknot w gradingu PMG z notą 30.Pick 177a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 30

4213 | 100 złotych 2018, seria DY, PMG EPQ 67 EPQ ★
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru, dodatkowo do noty została dodana
gwiazdka (★) oznaczająca że banknot wyróżnia się na tle innych egzemplarzy. Pick
186b

 CENA: 120 zł Stan: PMG EPQ 67 EPQ ★

4214 | 100 złotych 1994 seria zastępcza YC, PMG 66 EPQ -
ŚWIETNE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza. Świetnie zachowany egzemplarz w gradingu
PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak
199d; Lucow 1587 (R4)

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4215 | 100 złotych 2012 seria DH, PCG 66 EPQ 
Pięknie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. 

 CENA: 100 zł Stan: PCG 66 EPQ

4216 | 100 złotych 2012 seria DB, PCG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 186a

 CENA: 100 zł Stan: PCG 65 EPQ
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4217 | 100 złotych 2012 seria AA, PMG 64 EPQ
Rzadsza, początkowa seria AA.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 64 z
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Miłczak 204a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 64 EPQ

4218 | 50 złotych 2017 seria BJ, PCG 68 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 185b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 68 EPQ

4219 | 50 złotych 2012 seria AR, PMG 67 EPQ - RZADSZE
Rzadsza seria AR.Świetnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 185a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4220 | 50 złotych 2017 seria BE, PCG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 185b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 66 EPQ

4221 | 50 złotych 2017 seria BF, PCG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w polskim gradingu PCG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Pick 185b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 65 EPQ

4222 | 50 złotych 1994 seria HI, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4223 | 20 złotych 2016 seria BM, PMG 70 EPQ ★, RADAR -
WYŚMIENITY
Tzw. numeracja radarowa.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 70
oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru i gwiazdką (★)
oznaczającą egzemplarz wyróżniający się na tle pozostałych.

 
CENA: 300 zł Stan: PMG 70 EPQ

4224 | 20 złotych 1994 seria GG, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQSeria
GG.Pick 174a

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

4225 | 20 złotych 2012 seria zastępcza AA, PCG 67 EPQ -
RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza AA.Miłczak 202 a

 CENA: 100 zł Stan: PCG 67 EPQ

4226 | 20 złotych 1994 seria zastępcza YB, PCG 67 EPQ
Rzadka seria zastępcza YB.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PCG z notą
67.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1579 (R2);
Miłczak 197d

 CENA: 100 zł Stan: PCG 67 EPQ

4227 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA PMG 66 EPQ
Rzadka seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z dość niskim
numerem.Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Lucow 1571 (R3); Miłczak 197c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4228 | 20 złotych 2016 seria BG, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz z serią BG w amerykańskim gradingu PMG z notą
66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 208a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4229 | 20 złotych 1994 seria zastępcza YC, PMG 66 EPQ
Rzadka, poszukiwana seria zastępcza.Banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą
66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 197d

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4230 | 10 złotych 2016 seria BP, PMG 67 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 183b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4231 | 10 złotych 2012 seria zastępcza AA, PMG 67 EPQ -
RZADSZE
Rzadsza, początkowa seria AA.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 67 z
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

4232 | 10 złotych 1994 seria zastępcza AA PMG 66 EPQ -
RZADSZE
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Emisyjny stan zachowana. Bardzo
wysoka ocena gradingowa PMG 67 oraz dopisek EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1563 (R2), Miłczak 196a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4233 | 10, 20, 50 i 100 złotych 2016-2018 RÓŻNE SERIE, zestaw 8
sztuk 
Pięknie zachowane.W zestawie: 2 x 10 złotych 2016 seria BW3 x 20 złotych 2016 seria
BS, BO (Banknot serii BO wyglądający jak pojedyncza seria B, ze względu na to, iż
czcionka litery O jest taka sama jak cyfry 0 )1 x 50 złotych 2017 seria BJ1 x 100
złotych 2018 seria FU

 CENA: 250 zł Stan: 1-

4234 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Pięknie zachowany. Lekkie zagniecenia.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-
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4235 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Pięknie zachowany. Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4236 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Przytępione narożniki, ale bon w pięknym stanie zachowania.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4237 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Pięknie zachowany. Lekkie zagniecenia.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4238 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Pięknie zachowany. Ugięta końcówka narożnika.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4239 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 80 zł Stan: 1

4240 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 80 zł Stan: 1
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4241 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4242 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4243 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Złamane końcówki narożników.Miłczak B12a

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2+

4244 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 80 zł Stan: 1

4245 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo – KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii. Piękne egzemplarze.  Miłczak B12a

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4246 | USA. South Carolina – Columbia, 10 dolarów 1872 PMG 58
EPQ - RZADKI
Banknot w gradingu PMG z notą 58 z dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Pięknie zachowany egzemplarz.Seria: 361

 CENA: 1 000 zł Stan: PMG 58 EPQ
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4247 | Chiny. 10 yuan 1914, Shanghai PMG 67 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 67 z dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru. Pick
118q

 CENA: 100 zł Stan: 67 EPQ

4248 | Ukraina. 500 karbowańców 1942, seria 3
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Pick 57

 CENA: 150 zł Stan: 3

4249 | Ukraina. 500 karbowańców 1942, seria 3
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Pick 57

 CENA: 150 zł Stan: 3

4250 | Rosja, Mikołaj II. 50 rubli 1899 seria AP, PMG 65 EPQ
Podpisy Шипов i Е. Жихарев.Wyśmienicie zachowany banknot.Pick 8d

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4251 | Rosja, Mikołaj II. 50 rubli 1899 seria AC, PMG 64 EPQ
Podpisy Шипов i Е. Жихарев.Wyśmienicie zachowany banknot.Pick 8a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64 EPQ

4252 | Rosja, ZSRR. 3 czerwońce 1937 PMG 64 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Pick 203

 CENA: 70 zł Stan: PMG 64 EPQ
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4253 | Rosja, ZSSR. 100 rubli 1947 (ND 1957) PMG 64 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot.Pick 232

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64 EPQ

4254 | Grecja, Tetradrachma 454 - 404 p. n. e., Ateny

 CENA: 400 zł Stan: 3

4255 | Grecja. Tetradrachma, 165-142 r. p. n. e., Ateny

 CENA: 700 zł Stan: 3/3+

4256 | Grecja. Tracja - Odessos. Aleksander III i jego następcy
(336-323). Tetradrachma 125 - 70 p. n.e., Odessus NGC Ch VF

 CENA: 500 zł Stan: NGC Ch VF

4257 | Grecja, Seleucydzi, Filip I Filadelfos (95-83 pne),
Tetradrachma 88-87 pne. NGC Ch Xf
Ładny stan zachowania, widoczne detale.

 CENA: 600 zł Stan: NGC Ch Xf

4258 | Grecja, Macedonia. Perseusz, 179-168 p.n.e. Drachma -
ŁADNA
Emisja pseudorodyjska, prawdopodobnie mennica w Tesalii.Przepiękna, tęczowa
patyna. SNG Keckman 795

 CENA: 500 zł Stan: 2
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4259 | Grecja, Jonia - Efez, drachma 202-133 p. n. e., Efez
Patyna.SNG Cop. 283–303; Sear 4388

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4260 | Grecja, Macedonia, Tetradrachma, Filip III Arridajos 323-
317 p. n. e., Babilon

 CENA: 300 zł Stan: 3/4

4261 | Grecja, Dynastia Seleucydów, Tetradrachma
Ślady długiego obiegu.

 CENA: 300 zł Stan: 3-

4262 | Grecja. Macedonia. Tetradrachma 158-150 p. n. e.,
Amphipolis
Ciemna patyna.Sear 1386

 CENA: 300 zł Stan: 2

4263 | Grecja, Cylicja - Soloi. Stater ok. 385–350 - RZADKIE
Rzadka moneta.SNG France 176

 CENA: 500 zł Stan: 3-

4264 | Grecja - Kalabria, Tarent. Didrachma
Ciemna patyna.

 CENA: 150 zł Stan: 3
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4265 | Grecja, Myzja - Kyzikos. Hemiobol V w. p.n.e
Ładnie zachowane.SNG France 375; SNG Cop. 49

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4266 | Grecja, Lidia. Krezus (564-546 p.n.e.). 1/3 statera, Sardes
Obiegowy stan zachowania.Nacięcia powierzchni z epoki, powstałe podczas
sprawdzania jakości srebra.  Moneta wybita w okresie panowania legendarnego króla
lidyjskiego  Krezusa. Walka lwa (symbol Lidii) z bykiem symbolizuje wojny prowadzone
przez państwo lidyjskie za czasów Krezusa, tj. z miastami greckimi na zachodnim
wybrzeżu Azji Mniejszej, a potem Persami. Ostatecznie państwo lidyskie zostało
podbite przez Persów, a Krezus był ostatnim królem Lidii.SNG Keckman 359

 CENA: 250 zł Stan: 4+

4267 | Grecja, Jonia - Phokaia. Diobol (ok. 521–478 p.n.e)
Przyzwoicie zachowane, patyna.SNG Cop. 389–394

 CENA: 70 zł Stan: 3

4268 | Grecja, Mezja, Lampsakos. Drachma 500-540 BC
Przyzwoicie zachowane, patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 3

4269 | Grecja antyczna, Cesarstwo Rzymskie. Bizancjum. Zestaw
14 monet
Zróżnicowany zestaw monet, dobry  dla młodego kolekcjonera.

 CENA: 150 zł Stan: 3/5

4270 | Republika Rzymska, C. Postumius 74 r. p.n.e., Rzym

 CENA: 100 zł Stan: 3
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4271 | Republika Rzymska, Cesarstwo Rzymskie. Denar,
Antoninian, Follis, As, zestaw 10 monet
Zróżnicowany zestaw monet, dobry  dla młodego kolekcjonera.

 CENA: 100 zł Stan: 3/4-

4272 | Cesarstwo Rzymskie. Neron (54–68), Aureus (64–65),
Rzym

 CENA: 1 500 zł Stan: 4/5

4273 | Cesarstwo Rzymskie. Leon I (457-474). Solidus 462-466,
Konstantynopol
Moneta prawdopodobnie wyjęta z oprawy.RIC 605

 CENA: 1 200 zł Stan: 3

4274 | Prowincje Rzymskie, Tetradrachma, Makryn 217 - 218 n.
e. , Beroea

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

4275 | Cesarstwo Rzymskie. Konstancjusz I (337-361). Siliqua
351-361, Sirmium
Rzadszy typ monety.Ciemna patyna. RIC 15

 CENA: 200 zł Stan: 3

4276 | Cesarstwo Rzymskie. Konstancjusz I (337-361). Siliqua
351-361, Sirmium
Rzadszy typ monety.Ciemna patyna. RIC 15

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4277 | Cesarstwo Rzymskie. Konstancjusz I (337-361). Siliqua
351-361, Sirmium
Rzadszy typ monety.Ciemna patyna. RIC 15

 CENA: 200 zł Stan: 3

4278 | Cesarstwo Rzymskie. Denar, Antoninian, Follis, zestaw 20
monet
Zróżnicowany zestaw monet, dobry  dla młodego kolekcjonera.

 CENA: 100 zł Stan: 3/4-

4279 | Cesarstwo Rzymskie. Trajan, Antoninus Pius, Faustyna,
Marek Aurelius. Sesterc, AS, zestaw 4 sztuk
Monety ze śladami długiego obiegu.

 CENA: 100 zł Stan: 4/5

4280 | Królestwo Partów. Mitrydates I (171 - 138 p.n.e.) Drachma
185-132 r. p.n.e NGC XF

 CENA: 350 zł Stan: NGC XF

4281 | Bizancjum, Justynian I (527–565). Temissis,
Konstantynopol
Pofalowana powierzchnia.Sear 145

 CENA: 400 zł Stan: 3

4282 | Bizancjum. Konstantyn V, Leon III i Leon IV (764–773).
Solidus 750–756, Konstantynopol
Bardzo ładnie zachowane.Sear 1551

 CENA: 1 500 zł Stan: 2
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4283 | Tracja, Tetradrachma, 190-150 r. p.n.e., Tazos

 CENA: 100 zł Stan: 4-

4284 | Celtowie Wschodni. Tetradrachma typu Thasos II-I w. p n
e.
Przyzwoicie zachowana.

 CENA: 200 zł Stan: 3

4285 | Islam. Persja, Sasanidzi. Drachma
Patyna.

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+

4286 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Pofalowana powierzchnia. Seaby 1148

 CENA: 200 zł Stan: 3

4287 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Mocno pofalowana powierzchnia. Seaby 1148

 CENA: 150 zł Stan: 4+

4288 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Pofalowana powierzchnia. Seaby 1148

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4289 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Pofalowana powierzchnia. Seaby 1148

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4290 | Anglia, Aethelred II (978–1016). Denar typu Crux
Pofalowana powierzchnia. Seaby 1148

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4291 | Niemcy. Ratyzbona. Henryk II (1002-1024). Denar 
Pofalowana powierzchnia.Dbg. 1075-1077 var.

 CENA: 200 zł Stan: 3

4292 | Niemcy, Frankonia – Würzburg. Otto III (983-1002). Denar
Miejscowe niedobicie, sporo połysku.Dbg 855-856 var.

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

4293 | Niemcy, Saksonia - Otto III (983–1002). Denar, Goslar
Monety wybijane dla cesarzowej-wdowy Adelajdy jako pani bliżej nieznanego lenna we
wschodniej Saksonii (od 983/4 roku przez długi czas po jej śmierci w 999 roku), czyli
popularne denary Ottona i Adelajdy, to jedna z najczęściej spotykanych monet
wczesnośredniowiecznych, a grupa Hatz IV.5 należy do największych, pełnych różnych
drobnych wariantów. Dodatkowe znaki na denarach Ottona i Adelajdy obserwowano
dotąd w polach obu stron, a nie legendach.Na naszym egzemplarzu umieszczono dwa
kółka po bokach kościoła, kaplicy.Dbg 1167 var.

 
CENA: 400 zł Stan: 2+

4294 | Niemcy, Frankonia – Moguncja. Otto III (983–1002). Denar 
Miejscowo niedobity.Dbg 779

 CENA: 30 zł Stan: 3-
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4295 | Niemcy, Saksonia. Anonimowy, jednostronny denar
krzyżowy
Lekko gięty. Dbg 1329 - podobny

 CENA: 70 zł Stan: 3

4296 | Niemcy, Saksonia. Anonimowy, jednostronny denar
krzyżowy
Ładnie zachowany.Dbg 1329; CNP typ I 372

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4297 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy
Pofalowana powierzchnia.Dbg 1325; CNP typ I

 CENA: 100 zł Stan: 3

4298 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy
Gięty krążek.Dbg 1325; CNP typ I

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4299 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy denar krzyżowy X/XI
wiek, zestaw 6 sztuk
Zestaw 6 denarów krzyżowych różnego typu.

 CENA: 150 zł Stan: 3-/3+

4300 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy denar krzyżowy X/XI
wiek, zestaw 6 sztuk
Zestaw 6 denarów krzyżowych różnego typu.

 CENA: 150 zł Stan: 3-/3+
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4301 | Niemcy, Mainz. Otto III. (983-1002). Obol
Rzadszy nominał w ładnym stanie zachowania. Miejscowe niedobicie.Dannenberg 780

 CENA: 400 zł Stan: 2-

4302 | Niemcy, Szwabia – Strasburg. Otto III (983–1002). Denar -
PIĘKNY
Wyjątkowo pięknie wybity egzemplarz jak na ten typ monety. Blask menniczy.Dbg 910

 CENA: 400 zł Stan: 1-

4303 | Niemcy, Szwabia - Esslingen. Otto I - Otto III (973–1002).
Denar
Wewnętrzne pęknięcie krążka.Dbg 1271

 CENA: 120 zł Stan: 3

4304 | Niemcy, Szwabia - Esslingen. Otto I - Otto III (973–1002).
Denar
Pofalowana powierzchnia, popękany krążek. Dbg 1271

 CENA: 50 zł Stan: 4-

4305 | Niemcy. Denar anonimowy X/XI wiek
Słabo zachowany egzemplarz, trudny do zidentyfikowania.

 CENA: 30 zł Stan: 4/5

4306 | Niemcy, Kolonia? Obol X/XI wiek
Gięty krążek.

 CENA: 30 zł Stan: 4-
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4307 | Niemcy, Kolonia. Reinald von Dassel (1159–1167). Denar
1159-1167, Rees
Ciemnozłota patyna. Ładnie zachowane. Hävernick 766

 CENA: 150 zł Stan: 3+

4308 | Austria. Franciszek II (1792-1835). Dukat 1796 E,
Karlsburg
Obiegowa sztuka, prawdopodobnie wyjęta z oprawy.Friedberg 212; J. 110

 CENA: 1 200 zł Stan: 3

4309 | Austria. Franciszek II (I) (1792-1835).Dukat 1796 E,
Karlsburg
Resztki połysku.Friedberg 219

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4310 | Austria, Ferdynand I. Dukat 1847 E, Karlsburg
Resztki połysku w tle.Friedberg 481

 CENA: 1 200 zł Stan: 2-

4311 | Austro-Węgry. Franciszek Józef I (1848-1916). 4 dukaty
1912, Wiedeń, stare bicie - RZADKIE
Rzadki typ monety. Stare oryginalne bicie, ładne szczegóły, profesjonalnie załatany
otwór.Friedberg 487

 CENA: 4 000 zł Stan: 3-

4312 | Austria. Ferdynand I (1521-1564). 6 krajcarów bez daty,
Hall - RZADKIE
Moneta rzadko pojawiająca się w sprzedaży aukcyjnej.Ładny egzemplarz z kolorową
patyną.Markl 1642

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

- www.aukcjamonet.pl -



4313 | Austria Ferdynand II (1619–1637) 3 krajcary 1626, Graz
Ładnie zachowane, złotawa patyna.Herinek 1081

 CENA: 30 zł Stan: 2-

4314 | Austria. Ferdynand Karol (1632–1662), 3 krajcary 1645,
Hall
Bardzo ładnie zachowany, patyna.Krause KM 852

 CENA: 60 zł Stan: 2+

4315 | Austria. Ferdynand Karol (1632–1662). 3 krajcary 1650,
Hall
Pięknie zachowany egzemplarz, blask menniczy. Krause KM 852

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4316 | Austria. Franciszek II (1792–1835). Talar 1822
Nieczytelne oznaczenie mennicy. Moneta wyjęta z oprawy.

 CENA: 50 zł Stan: 4-

4317 | Austria. Franciszek Józef I (1848–1916). 1 floren 1859 A,
Wiedeń
Bardzo dużo połysku, śliwkowa patyna dodająca uroku.Drobne ryski.Herinek 524

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

4318 | Austria. Franciszek Józef I (1848–1916). 1 floren 1861,
Wiedeń
Ciemna patyna, ładnie zachowane.Herinek 526

 CENA: 40 zł Stan: 2-
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4319 | Austria, Franciszek Józef I (1848–1916). 1 floren 1883,
Wiedeń
Resztki połysku. Herinek 583

 CENA: 50 zł Stan: 3

4320 | Austria, Franciszek II (1792–1835). 20 krajcarów 1803 E,
Karlsburg
Mennicza wada krążka.Herinek 654

 CENA: 30 zł Stan: 3

4321 | Austria, Franciszek II (1792–1835). 20 krajcarów 1805 E,
Karlsburg
Resztki połysku menniczego.Herinek 687

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4322 | Austria. Franciszek II (1792–1835). 20 krajcarów 1818 B,
Kremnica
Delikatny połysk w tle.Herinek 748

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4323 | Austria. Medal chrzcielny, XIX wiek, srebro
Bardzo ładnie zachowany.GPH 1127

 CENA: 80 zł Stan: 2

4324 | Austria. Medal (od 1886 r.) Zasługi od Państwowego
Urzędu Kultury, srebro
Medalier Leo Zimpel. Na rancie  cechy probiercze.Pięknie zachowany.Hauser 3510

 CENA: 80 zł Stan: 1-/2+
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4325 | Austria, Franciszek Józef(1848–1916). 5 koron 1900,
Wiedeń
Ślady długiego obiegu.Herinek 679

 CENA: 50 zł Stan: 4

4326 | Belgia. Maksymilian Henryk Bawarski (1650–1688).
Patagon 1666, Liège - RZADKI
Rzadki typ monety. Davenport 4294; Delmonte 471

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4327 | Chile. 50 pesos 1926, Santiago
Pięknie zachowane.KM# 169

 CENA: 2 700 zł Stan: 1/1-

4328 | Chiny, Kwangtung. 20 centów ND. (1909-1911) PCGS
MS62
Pięknie zachowana moneta.KM Y 205; L&M 139

 CENA: 250 zł Stan: PCGS MS62

4329 | Chiny, Chihli (Pei-Yang). Dolar 34 Yr. (1908)
Patyna. Kann 208; KM Y-73.2

 CENA: 600 zł Stan: 3+

4330 | Chiny. Republika. Dolar Yr. 3 (1914) 
Patyna.L&M 63; KM Y 329

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+
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4331 | Czechy. Władysław II Jagiellończyk (1471–1516). Grosz
praski bez daty, Kutná Hora
Mincerz Jisa (Giessa).Castelin 95

 CENA: 80 zł Stan: 3/3+

4332 | Czechosłowacja. Dukat 1924, Kremnica - RZADKIE
Pięknie zachowane.Rzadka i poszukiwana moneta.Friedberg 2

 CENA: 3 000 zł Stan: 1-/2+

4333 | Egipt. 1 funt 1955, NGC MS62 - PIĘKNE
Menniczy egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS 62Friedberg 40

 CENA: 2 500 zł Stan: NGC MS62

4334 | Egipt. 20 Qirsh 1927 AH = 1909 H, Birmingham (Heaton)
Patyna, obiegowy egzemplarz.KM 310

 CENA: 100 zł Stan: 3

4335 | Egipt. 20 Qirsh 1927 AH = 1909 H, Birmingham (Heaton)
Patyna.KM 310

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4336 | Estonia. Medal estońskie towarzystwo rolników Tartus,
srebro
Medal w pięknym stanie zachowania.

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4337 | Francja. Ludwik XVI (1774 - 1793). 1 d'Or 1789 I, Limoges
NGC AU50
Rzadsza mennica Limoges.Moneta w slabie NGC z notą AU50.

 CENA: 2 100 zł Stan: NGC AU50

4338 | Francja, Napoleon Bonaparte (1804–1815). 40 franków
1811 A, Paryż - BARDZO ŁADNE
Ładnie zachowane.Friedberg 505; Gadoury 1084

 CENA: 3 300 zł Stan: 2-

4339 | Francja, Napoleon III (1852–1870). 20 franków 1866 A,
Paryż - PIĘKNIE
Pięknie zachowane.Friedberg 584; Gadoury 1062

 CENA: 1 500 zł Stan: 1-/2+

4340 | Francja. 20 franków 1897 A, Paryż NGC MS63 - PIĘKNE
NGC MS63

 CENA: 1 800 zł Stan: NGC MS63

4341 | Francja, Ludwik XVI (1774–1793),1 Ecu 1789 M, Tuluza 
Ciemna patyna.KM 564

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4342 | Francja. 5 franków 1823 A, Paryż PCGS AU58
 Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.Gadoury 614; Freidberg 309

 CENA: 200 zł Stan: PCGS AU58
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4343 | Francja. 5 soli - trade token 1792, Birmingham
Moneta wybita z okazji przyjęcia przez Ludwika XVI nowej konstytucji w dniu 14
września 1791.Uderzenia na rancie.  KM Tn31

 CENA: 40 zł Stan: 3

4344 | Francja. Napoleon I. Krzyż Orderu Legii Honorowej 
Krzyż Orderu Legii Honorowej za czasów Napoleona I, I Cesarstwo.Ślady noszenia.
Przetarcie, odpryski emalii, brak większości kamieni.Wymiary: 38 x 56 mm - do krzyża
na szczycie korony.

 CENA: 400 zł

4345 | Hiszpania, Karol IV (1788–1808). 4 escudo 1787 M-DV,
Madryt
Moneta wyjęta z oprawy. Friedberg 284

 CENA: 4 200 zł Stan: 3

4346 | Hiszpania. Alfons XIII (1886 - 1931). 1 peseta 1896,
Madryt
Patyna.Krause KM 706

 CENA: 40 zł Stan: 3+

4347 | Persja (Iran). Mohammed Reza Pahlavi (1942-1979). 1
pahlevi 1336 /1957
Pięknie zachowane.Friedberg 101

 CENA: 1 900 zł Stan: 1/1-

4348 | Iran. Ahmad Szah Kadżar (1909-1925). 2.000 dinarów AH
1328 (1910), Teheran 
Ładnie zachowane.Friedberg 83; KM 1066

 CENA: 500 zł Stan: 2-/3+
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4349 | Iran. 5.000 Dinarów 1320 AH (1902 AD)
Ładnie zachowany.KM 976

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4350 | Japonia, Meiji. Mutsuhito (1867-1912). 1 yen 36 (1903),
Osaka
Resztki połysku. Ryski.Krause Y A25

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4351 | Maroko, Mohammed V (1927–1962), 500 franków 1956,
Paryż
Pięknie zachowane.KM Y 54

 CENA: 50 zł Stan: 1-

4352 | Meksyk. 8 reali 1897 Zs, Zacatecas
Ciemna, kolorowa patyna. KM 377

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4353 | Meksyk. 1 peso 1902 Mo AM, Meksyk
Uderzenia/Zapiłowania na rancie. Kolorowa patyna, nabita kontrmarka na awersie. KM
409

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4354 | Islam, Abbasydzi. Abu Dżafar al-Mansur (AH 136-158/754-
775). Dinar AH153 (770 AD). NGC UNC
Pięknie zachowany egzemplarz w slabie NGC z notą AU DETAILS. Lekkie skaleczenie na
rewersie.Bernardi 51

 CENA: 1 300 zł Stan: NGC AU
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4355 | Islam. Ayyubids. Al-Kamil I Muhammad. (AH 615-635/1218-
1238). Dinar AH 627 (1229/30) Kair, NGC UNC
Moneta w slabie NGC z notą UNC Details.Lekko czyszczone. Album 811.3; Friedberg 5

 CENA: 2 000 zł Stan: NGC UNC

4356 | Islam. Sasanidzi. 1/2 dirhema (hemidrachma)
Wiekowa patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 2+

4357 | Niderlandy. Geldria. Dukat 1649
Pofalowana powierzchnia. Lekko gięty krażek. Friedberg 237; Delmonte 649 (R)

 CENA: 1 000 zł Stan: 3

4358 | Niderlandy, Utrecht, dukat 1814
Delmonte 1188; Friedberg 331

 CENA: 1 000 zł Stan: 3/3+

4359 | Niderlandy, Wilhelm I (1815-1840). Dukat 1828, Utrecht 
Bardzo ładnie zachowane.Friedberg 331

 CENA: 1 000 zł Stan: 2

4360 | Niderlandy. Wilhelm I (1815-1840). Dukat 1829, Utrecht
Lekkie uderzenie w polu, ale moneta ładnie zachowana.Delmonte 1188; Friedberg 331

 CENA: 1 200 zł Stan: 3
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4361 | Niderlandy. Wilhelm I (1815–1840). Dukat 1829, Utrecht
Ładnie zachowany.Delmonte 1188; Friedberg 331

 CENA: 1 000 zł Stan: 2

4362 | Niderlandy. Wilhelm I (1815-1840). Dukat 1830, Utrecht
Ciemny osad. Moneta wyjęta z oprawy.Delmonte 1188; Friedberg 331

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

4363 | Niderlandy. Wilhelm II (1840-1849). Dukat 1849, Utrecht
Bardzo ładnie zachowane.Delmonte 1214; Friedberg 344

 CENA: 1 000 zł Stan: 2/2-

4364 | Niderlandy. Wilhelm III (1849–1890). 10 guldenów 1877,
Utrecht, GIBON AU55 - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Friedberg 342

 CENA: 1 600 zł Stan: GIBON AU55

4365 | Niderlandy, Westfriesland. Talar (rijksdaalder) 1620 –
ŁADNY
Ładnie zachowany egzemplarz.Davenport 4842; Delmonte 940

 CENA: 200 zł Stan: 2-

4366 | Niderlandy, Kampen 1649. Talar lewkowy
Ciemna patyna. Davenport 4879; Delmonte 862

 CENA: 100 zł Stan: 3
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4367 | Niderlandy,West-Friesland. Talar (zilveren dukaat) 1775
Ciemna patyna.Delmonte 971

 CENA: 200 zł Stan: 3

4368 | Niderlandy, Campen. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1683
Poprawnie wybity i ładnie zachowany jak na ten typ monety.Davenport 4879;
Delmonte 862

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

4369 | Niderlandy austriackie. Franciszek II (1792–1835). Talar
1796 M, Mediolan
Ślady długiego obiegu. Moneta wyjęta z oprawy.Herinek 491

 CENA: 50 zł Stan: 4

4370 | Niemcy, Koln. Dietrich II Von Moers (1414-1463).
Goldgulden bez daty - RZADKOŚĆ
Bardzo rzadka moneta na numista określana z indeksem rzadkości 100 w porównaniu
z monetą katalog Fr. 797 z  Państwa aukcji nr 44 lot 5152 o niższym indeksie rzadkości
numisty 97.Miejscowy osad. Polecamy do najlepszych kolekcji. Freidberg 797b

 CENA: 2 200 zł Stan: 3

4371 | Niemcy, Brandenburgia-Ansbach. Fryderyk (1625–1634).
Talar 1627, Norymberga
Ciemna patyna, ślad po zawieszce, wada powierzchni na awersie. Davenport 6237

 CENA: 400 zł Stan: 3

4372 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). Talar 1630,
Drezno
Ciemna patyna.Davenport 7601

 CENA: 400 zł Stan: 2
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4373 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian III Józef (1745–1777). Talar
1755, Monachium
Typ Patrona Bavariae.Ciemna patyna.Davenport 1952

 CENA: 100 zł Stan: 3

4374 | Niemcy, Hohenzollern-Hechingen. Talar 1783, Stuttgart
Patyna, obiegowy stan zachowania.Niski nakład, tylko 3.000 sztuk.Davenport 2362

 CENA: 1 300 zł Stan: 3

4375 | Niemcy, Hesja - Darmstadt. Ludwik II (1830–1848), 2
guldeny 1847, Darmstadt
Ciemna patyna. Rzadszy typ monet. AKS 101; Davenport 704

 CENA: 200 zł Stan: 3

4376 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian II Józef (1848-1864). Talar
1855, Monachium
Bardzo ładnie zachowany.AKS 168; Davenport 604

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

4377 | Niemcy, Frankfurt. Dwutalar = 3 1/2 guldena 1861 1861,
Frankfurt 
Rzadszy, wysoki nominał.Davenport 651; AKS 4

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4378 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I (1861-1888). Talar koronacyjny
(Vereinstaler) 1861 A, Berlin
Lekko czyszczony, patyna.AKS 116; Davenport 778

 CENA: 150 zł Stan: 2-
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4379 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I (1861-1888). Talar koronacyjny
(Vereinstaler) 1861 A, Berlin
Ryski, ale zachowane dużo połysku.  AKS 116; Davenport 778

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+

4380 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I (1861-1888). Talar koronacyjny
(Vereinstaler) 1861 A, Berlin
Obiegowy stan.AKS 116; Davenport 778

 CENA: 120 zł Stan: 3

4381 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I (1861-1888). Talar (Vereinstaler)
1866 A, Berlin
Rzadszy typ monety.Bardzo ładnie zachowany.AKS 99; Davenport 782

 CENA: 200 zł Stan: 2/2+

4382 | Niemcy, Brunszwik-Calenberg-Hannover. Jerzy III (1760–
1814), 2/3 talara (gulden) 1807 GM, Clausthal - RZADSZE
Bardzo ładnie zachowane.Rzadszy typ monety.Welter 2815

 CENA: 250 zł Stan: 2

4383 | Niemcy, Oldenburg. Antoni Günther (1603–1667). 28
stuber bez daty
Moneta z tytulaturą Ferdynanda III (1637–1657).Mennicza wada krążka.Davenport 713

 CENA: 60 zł Stan: 3

4384 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Resztki połysku.Davenport 508

 CENA: 60 zł Stan: 3
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4385 | Niemcy, Oldenburg. Antoni Günther (1603–1667). 28
stuber bez daty
Moneta z tytulaturą Ferdynanda III (1637–1657).Davenport 713

 CENA: 60 zł Stan: 3

4386 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Ciemna patyna.Davenport 508

 CENA: 60 zł Stan: 3

4387 | Niemcy, Oldenburg. Antoni Günther (1603–1667). 28
stuber bez daty
Moneta z tytulaturą Ferdynanda III (1637–1657).Davenport 713

 CENA: 60 zł Stan: 3/3+

4388 | Niemcy. Emden. Ferdynand II (1624-1637). 28 Stüber
(Gulden) bez daty
Patyna.Davenport 507

 CENA: 70 zł Stan: 3-

4389 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1683 H-
S, Królewiec
Obiegowy stan zachowania, moneta z końcówki blachy

 CENA: 80 zł Stan: 3

4390 | Niemcy. Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III. Ort 1699 SD,
Królewiec - ŁADNY
Rozetka przed datą.Ładnie zachowany.Neumann 12.28

 CENA: 60 zł Stan: 2-
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4391 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III (1688–1701).
Ort 1699 SD, Królewiec
Ślady długiego obiegu. Czyszczony.Neumann 12.28

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4392 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak 1752-
1757, Królewiec, Wrocław, Cleve, zestaw 4 monet
Różne daty i mennice.Stany zachowania od 2 do 3+.

 CENA: 100 zł Stan: 2/3+

4393 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak, Ort,
zestaw 3 sztuk
Ort z nieczytelną datą, szóstaki z lat 1755 i 1657.Obiegowe stany zachowania.

 CENA: 80 zł Stan: 3

4394 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797–1840), 1 grosz
1810 A, Berlin - RZADKI
Moneta bita dla Prus Wschodnich i Zachodnich.Ładnie zachowany i rzadki.AKS 42;
Jaeger 20

 CENA: 100 zł Stan: 2+

4395 | Niemcy, Polska, Francja, Anglia, Austria - Medal, żeton,
zestaw 4 sztuk - RZADKIE
Zróżnicowany zestaw żetonów i medali. Ciekawe, rzadsze pozycje:- Polska, Francja,
medal Maria Leszczyńska, królowa Francji. Medal 1732, 29mm, stan 2+- Austria,
Franciszek II, żeton koronacyjny Marii Ludwiki 1808, 25,2 mm, stan 1-/2+- Niemcy,
Brandenburg-Preußen, srebrny medal bez daty (1741), Elisabeth Christina von
Braunschweig, Henckel 1858; Fr.u.S. 4256; Marienburg 9916, lekko gięty, ale rzadki,
29,5 mm, stan 2-/3+- Anglia 1 shilling silver token 1812, 24 mm, stan 2-  
CENA: 400 zł Stan: 1-/2-

4396 | Niemcy, Saksonia. Medal 300 lat wyznania Augsburskiego
1830, brąz
Miejscowy osad, przyzwoicie zachowane.

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

- www.aukcjamonet.pl -



4397 | Niemcy, Prusy. Medal pomnik Fryderyka Wielkiego 1851
Uszkodzenia obrzeża, graffiti w polu.

 CENA: 80 zł Stan: 3-

4398 | Niemcy, Hamburg. Medal Wystawa Handlu i Przemysłu
1889, brąz
Medal, 1889, autorstwa C. Lauera.Rzadszy medal w ładnym stanie
zachowania.Gaedechens 2349

 CENA: 300 zł Stan: 2

4399 | Niemcy. Medal 1930 - 200 rocznica przekazania nominału
augsburskiego
Medal srebrny 1730, autorstwa P. P. Wernera, z okazji 200. rocznicy przekazania
nominału augsburskiego.Pięknie zachowany. Szlachetna patyna. Rzadki.Slg. Erlanger
II, 2894; Slg. Opitz 2873; Slg. Whiting 420

 CENA: 400 zł Stan: 1-

4400 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm IV. Medal Wystawa
Rzemieślnicza, Berlin 1844, brąz
Medal pamiątkowy  Wystawy Rzemieślniczej w Berlinie, w 1844 roku.Przyzwoicie
zachowany egzemplarz, brązowa patyna.Slg. Wurzbach 685

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4401 | Niemcy. Prusy Wilhelm 10 Marek 1872 A, Berlin NGC
MS67 - WYŚMIENITY
Pięknie zachowany egzemplarz. Niespotkanej urody moneta w bardzo wysokim
gradingu amerykańskim.Moneta w starym slabie NGC.Friedberg: 3819

 CENA: 1 600 zł Stan: NGC MS67

4402 | Niemcy, Badenia. Fryderyk I (1856–1907). 10 marek 1898
G, Karlsruhe
Resztki połysku.Jaeger 188; Friedberg: 3757

 CENA: 800 zł Stan: 2-/3+
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4403 | Niemcy, Hamburg. 10 marek 1906 J, Hamburg
Resztki połysku.   AKS 42; Jaeger 211; Friedberg 3781

 CENA: 1 000 zł Stan: 2-

4404 | Niemcy, Hesja - Darmstadt. Ernest Ludwik (1892–1918), 5
marek 1898 A, Berlin
Rzadszy typ monety.AKS 158; Jaeger 73

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4405 | Niemcy, Badenia. Fryderyk I (1856–1907). 5 marek 1898
G, Karlsruhe
Kolorowa patyna, połysk.AKS 151, Jaeger 29

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4406 | Niemcy, Badenia. Fryderyk I (1856–1907). 5 marek 1899
G, Karlsruhe - RZADSZY ROCZNIK
Rzadszy rocznik, wybito tylko 61.073 sztuki.Bardzo ładnie zachowane.AKS 151; Jaeger
29

 CENA: 400 zł Stan: 2/2+

4407 | Niemcy. Saksonia. 5 marek 1902 E, Muldenhütten -
PIĘKNE
Wyśmienity egzemplarz. Blask menniczy i wspaniale zachowane detale.Rzadki
numizmat w tym stanie zachowania.AKS 173; Jaeger 128

 CENA: 500 zł Stan: 1-

4408 | Niemcy, Badenia. 5 marek 1906, Karlsruhe NGC AU -
RZADKIE
Moneta wybita z okazji 50-lecia ślubu księcia z Luizą.Ładnie zachowane i rzadkie.AKS
158; Jaeger 35

 CENA: 300 zł Stan: NGC AU
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4409 | Niemcy, Brema. 5 marek 1906 J, Hamburg - RZADKIE i
PIĘKNE
Rzadki i poszukiwany typ monety w pięknym stanie zachowania.AKS 20; Jaeger 60

 CENA: 1 000 zł Stan: 1-/2+

4410 | Niemcy, Prusy. Wilhelm II (1888-1918). 5 marek 1907 A,
Berlin
Wypolerowany. AKS 129, Jaeger 104

 CENA: 60 zł Stan: 3

4411 | Niemcy, Sachsen - Weimar - Eisenach. 5 marek 1908 Uni.
Jena - PIĘKNE
Wybite na 350-lecie uniwersytetu w Jenie.Piękny egzemplarz, połysk menniczy.AKS 44;
Jaeger 161

 CENA: 500 zł Stan: 1-

4412 | Niemcy. Saksonia. 5 marek 1909 – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Subtelna patyna.Jaeger 139; AKS 188

 CENA: 500 zł Stan: 1-

4413 | Niemcy, Badenia - Fryderyk II (1907–1918), 5 marek 1913
G, Karlsruhe
Dużo połysku w tle. Ładnie zachowane. AKS 164; Jaeger 40

 CENA: 200 zł Stan: 2/2+

4414 | Niemcy, Schwarzburg-Sondershausen. 3 marki pośmiertne
1909 A, Berlin NGC UNC – RZADSZE
Rzadszy typ monety w slabie NGC z notą UNC DETAILS.AKS 46; Jaeger 170

 CENA: 200 zł Stan: NGC UNC
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4415 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1910 A, Uniwersytet Berlin NGC
MS62
Piękny, menniczy egzemplarz w nocie MS62.AKS 137; Jaeger 107

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS62

4416 | Niemcy, Saksonia-Weimar-Eisenach. 3 marki zaślubinowe
1910 A, Berlin
Wybite z okazji ślubu księcia z Feodorą von Sachsen-Meiniongen.Ślady czyszczenia, ale
moneta bardzo ładnie zachowana.AKS 46; Jaeger 162

 CENA: 120 zł Stan: 2+

4417 | Niemcy, Saksonia-Weimar-Eisenach. 3 marki zaślubinowe
1910 A, Berlin – PIĘKNE
Wybite z okazji ślubu księcia z Feodorą von Sachsen-Meiniongen.Pięknie zachowana
moneta.AKS 46; Jaeger 162

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4418 | Niemcy, Wirtembergia. 3 marki 1911 F, Stuttgart NGC
MS65 - PIĘKNE
Idealnie zachowany egzemplarz, bardzo wysoka nota gradingowa MS65.Jaeger 177a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS65

4419 | Niemcy, Schaumburg-Lippe. Jerzy (1893-1911), 3 marki
pośmiertne 1911 A, Berlin, PCGS PR64- RZADKIE
Pięknie zachowany egzemplarz wybity stemplem lustrzanym.Moneta w slabie PCGS
starego typu z notą PR64.Rzadka 3-markówka sporadycznie pojawiająca się w
sprzedaży aukcyjnej, zwłaszcza w takim stanie zachowania.AKS 24; Jaeger 166

 CENA: 800 zł Stan: PCGS PR64

4420 | Niemcy. 3 marki 1911 J, Hamburg NGC MS65 - PIĘKNE
Pięknie zachowane co zostało docenione przez firmę NGC notą MS 65.AKS 46; Jaeger
641

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS65
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4421 | Niemcy, Prusy. Wilhelm II (1888–1918). 3 marki 1911 A,
Berlin - WYŚMIENITE
Wybite na 100-lecie Uniwersytetu we Wrocławiu.Wyśmienicie zachowane.AKS 138;
Jaeger 108

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4422 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1913 E, Muldenhütten NGC
MS62– ŁADNE
Moneta wybita na 100 rocznicę zwycięstwa pod Lipskiem.Menniczy egzemplarz.AKS
190; Jaeger 140

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS62

4423 | Niemcy, Anhalt-Dessau. Fryderyk II (1904–1918), 3 marki
1914 A, Berlin NGC UNC
Egzemplarz w slabie NGC z notą UNC DETAILS.AKS 46, Jaeger 24

 CENA: 120 zł Stan: NGC UNC

4424 | Niemcy, Anhalt-Dessau. Fryderyk II (1904–1918), 3 marki
1914 A, Berlin
Moneta wybita na 25. rocznicę zaślubin Fryderyka II z Marią Badeńską.Bardzo ładnie
zachowane.AKS 46; Jaeger 24

 CENA: 100 zł Stan: 2/2+

4425 | Niemcy. Wilhelm II (1888–1918). 3 marki 1915 A, Berlin -
RZADKIE i PIĘKNE
Bardzo rzadka trzymarkówka wybita na 100 rocznicę przyłączenia hrabstwa Mansfeld
do Prus. Wspaniale  zachowany egzemplarz, lekkie skaleczenia na rancie.AKS 143;
Jaeger 115

 CENA: 2 000 zł Stan: 1/1-

4426 | Niemcy, Saksonia-Weimar-Eisenach. 3 marki 1915 A,
Berlin NGC UNC
Egzemplarz w slabie NGC z notą UNC DETAILS.AKS 102; Jaeger 57

 CENA: 200 zł Stan: NGC UNC
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4427 | Niemcy, Saksonia-Weimar-Eisenach. 3 marki 1915 A,
Berlin - PIĘKNE
Awers z przetartymi najwyższymi partiami reliefu. Rewers niemal menniczy.AKS 102;
Jaeger 57

 CENA: 300 zł Stan: 1-/2+

4428 | Niemcy, Brunszwik-Lüneburg. 3 marki 1915 A, Berlin -
PIĘKNE i RZADKIE
Rzadka trzymarkówka wybita na pamiątkę zaślubin z Wiktorią Luizą. Nakład tylko
31.634 sztuki. AKS 102; Jaeger 57

 CENA: 300 zł Stan: 2/2-

4429 | Niemcy, Meklenburgia-Szwerin. Fryderyk Franciszek IV
(1897–1918). 3 marki 1915 A, Berlin – RZADKIE i PIĘKNE
100-lecie powstania Wielkiego Księstwa Meklemburgii i Szwerinu.Bardzo ładnie
zachowane.Nakład tylko 33.334 sztuk. AKS 63, Jaeger 88

 CENA: 400 zł Stan: 2+

4430 | Niemcy, Sachsen-Meiningen. 3 marki pośmiertne 1915 D,
Monachium
Piękna kolorowa patyna podkreślająca lustro mennicze. AKS 234, Jaeger 155

 CENA: 400 zł Stan: 2

4431 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927 A, Berlin – PIĘKNE
Wybite na 100-lecie portu w Bremie.Wspaniale zachowany egzemplarz.AKS 75; Jaeger
325

 CENA: 500 zł Stan: 1-

4432 | Niemcy. Weimar, 3 marki 1927 A, Uniwersytet Marburg
Szara patyna. Dobry detal.AKS 78; Jaeger 330

 CENA: 120 zł Stan: 3+
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4433 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 E, Muldenhütten
Wybite na 1000-lecie Miśni.Ładnie zachowane, zielonkawy osad.AKS 84; Jaeger 338

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4434 | Niemcy, Prusy, Bawaria. Luitpold, Wilhelm II. 3 marki
1908 i 1911, Berlin i Monachium, zestaw 2 sztuk
Trzymarkówka z 1911 z dolutowanym uszkiem od zawieszki.Egzemplarze
czyszczone.Jaeger 49; Jaeger 103

 CENA: 80 zł Stan: 3/3+

4435 | Niemcy, Prusy. 2 Marki 1888 A, Berlin
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. AKS 122; Jaeger 98

 CENA: 70 zł Stan: 2

4436 | Niemcy, Saksonia. 2 marki 1902 E, Muldenhütten - Piękne
NGC MS66 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Menniczy egzemplarz, mocny połysk,
piękna kolorowa patyna, nietknięte obiegiem detale. Rzadka pozycja w tak
wyszukanym stanie zachowania.AKS 170; Jaeger 124

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS66 (2 MAX)

4437 | Niemcy, Badenia. Fryderyk I (1856–1907). 2 marki 1902 G,
Karlsruhe
Wybite na 50 rocznicę panowania.Bardzo ładnie zachowane.AKS 157; Jaeger 30

 CENA: 70 zł Stan: 2/2+

4438 | Niemcy, Saksonia. Jerzy (1902-1904). 2 marki 1903 E,
Muldenhütten - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Tęczowa patyna.  AKS 178; Jaeger 129

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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4439 | Niemcy. Schwarzburg-Sondershausen, 2 marki 1905 A,
Berlin NGC MS61
Schwarzburg-Sondershausen - Karol Günther (1880–1909)Rzadka dwumarkówka
wybita na 25-lecie panowania.AKS 45; Jaeger 169

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS61

4440 | Niemcy, Badenia. 2 marki 1906, Karlsruhe NGC MS65 -
PIĘKNE
Moneta wybita z okazji 50 rocznicy zaślubin z Luizą Marią Elżbietą von
Hohenzollern.Rzadsza pozycja w tym stanie zachowania. Jaeger 34

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS65

4441 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August III (1904–1918). 2
marki 1909, Muldenhütten - ŁADNE
Wybite na 500–lecie uniwersytetu w Lipsku.Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. AKS
189, Jaeger 138

 CENA: 120 zł Stan: 2/2+

4442 | Niemcy, Bawaria. Ludwik III (1913–1918). 2 marki 1914 D,
Monachium - BARDZO ŁADNE
Bardzo ładnie zachowane, dużo połysku menniczego.AKS 211; Jaeger 51

 CENA: 100 zł Stan: 2+

4443 | Niemcy - Cesarstwo. 1 marka 1893 E, Muldenhütten
Pięknie zachowane z kolorową patyną. Rzadki rocznik.KM 14

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4444 | Niemcy. Wilhelm II. 1/2 marki 1913 F - NGC MS66 PIĘKNA
Selekcjonowany, menniczy egzemplarz.Mennica Stuttgart.Jaeger 16, Krause KM 17

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS66
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4445 | Niemcy. 50 fenigów 1903 A, Berlin
Wyśmienicie zachowane. KM 15

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4446 | Niemcy, III Rzesza. Odznaka Kriegsmarine za służbę na
ubotach
Odznaka Kriegsmarine z czasów III Rzeszy. Ładnie zachowana.Przedmiot wyłącznie
kolekcjonerski, nie propaguję ideologii nazistowskiej.Wymiary: 39,5 x 48 mm. 

 CENA: 100 zł

4447 | Niemcy, III Rzesza. Odznaka za rany – srebrna
Odlewana z cynku i posrebrzana.Srebrna odznaka przyznawana w zależności od liczby
odniesionych ran podczas walki z wrogiem.Ładnie zachowana. Lekkie
przetarcia.Wymiary: 44 x 36,5 mm.

 CENA: 120 zł

4448 | Niemcy. Krzyż Zasługi Wojennej z Mieczami II klasy
Przetarte najwyższe partie.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii
nazistowskiej.Wymiary: 48,5 x 48,4 mm.

 CENA: 60 zł

4449 | Niemcy. III Rzesza. Krzyż Zasługi Wojennej I Klasy
Pięknie zachowany.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii
nazistowskiej.Wymiary: 49 x 49 mm.

 CENA: 70 zł

4450 | Niemcy, III Rzesza. Odznaka Kriegsmarine za służbę na
ubotach

 CENA: 80 zł
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4451 | Niemcy, III Rzesza. Odznaka Sapera Kriegsmarine 
Zachowane resztki srebrzenia.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję
ideologii nazistowskiej.Wymiary: 54 x 44 mm

 CENA: 100 zł

4452 | Niemcy, III Rzesza. Orzeł do Krzyża Żelaznego I klasy
Zapięcie EK1 autorstwa B. H. Mayera, wykonane z posrebrzanego tombaku,
przedstawiające niemieckiego orła narodowego z rozpostartymi skrzydłami, nad
sztabką z wytłoczonym napisem „1939”.Wymiary: 33 x 32 mm

 CENA: 60 zł

4453 | Niemcy. III Rzesza. Krzyż Zasługi Wojennej I Klasy
Pięknie zachowany.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii
nazistowskiej.Wymiary: 49 x 49 mm.

 CENA: 70 zł

4454 | Niemcy. III Rzesza. Krzyż Zasługi Wojennej I Klasy
Pięknie zachowany.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii
nazistowskiej.Wymiary: 49 x 49 mm.

 CENA: 70 zł

4455 | Niemcy. III Rzesza. Krzyż Zasługi Wojennej I Klasy
Pięknie zachowany. Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii
nazistowskiej.Wymiary: 49 x 49 mm.

 CENA: 70 zł

4456 | Niemcy. Odznaka za walkę z bandami - I klasa
Odznaka za Walkę z Bandami (niem. Bandenkampfabzeichen) – niemieckie
odznaczenie ustanowione przez Adolfa Hitlera 29 stycznia 1944 (przepisy wykonawcze
wydano 30 stycznia 1944), związane początkowo między innymi z walkami przeciwko
partyzantom Narodowej Armii Wyzwolenia Jugosławii.Wymiary: 50 x 59 mm.

 CENA: 50 zł
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4457 | Niemcy. Krzyż Żelazny 1914
Odznaczenie ustanowione przez Fryderyka Wilhelma III w 1813 roku z osiągnięcia na
polu walki.Lekkie oznaki korozji.Wymiary: 37 x 37 mm.

 CENA: 60 zł

4458 | Niemcy. Medal Zasługi Niemieckiej 1943
Równolegle z Orderem Zasługi Orła Niemieckiego (Niemiecki Order Orła) Niemiecki
Medal Zasługi został podarowany 1 maja 1937 roku przez kanclerza Rzeszy Adolfa
Hitlera. Nadano go także cudzoziemcom, którzy zasłużyli się narodowi niemieckiemu.
Projekt pochodzi od dr. Ottfried Neubecker z Berlina. Pierwsze medale od 1937 do
1943 roku były wykonane ze srebra i miały na odwrocie napis Fraktur. Od około 1943
roku bito chrzcielnicę drukowanymi literami, a medale wykonywano także z cynku
posrebrzanego. Od 20 kwietnia 1939 roku medalem nadano także miecze za służbę
wojskową. Te skrzyżowane i przymocowane do pierścienia. Medal okrągły
wykonywany ze srebra lub cynku posrebrzanego.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski,
nie propaguję ideologii nazistowskiej.

 

CENA: 100 zł Stan: 1-

4459 | Niemcy, III Rzesza. Order Krwi, srebro
Odznaczenie ustanowione w 1934 roku przez kanclerza Rzeszy Niemieckiej dla
uczestników puczu monachijskiego z dnia 9 listopada 1923.Prestiżowy, jednoklasowy
medal posiadał na awersie wizerunek orła niemieckiego (jeszcze nie orła III Rzeszy)
zrywającego się do lotu w prawo, ze szponami opartymi na wieńcu laurowym i z
napisem München 1923-1933.Rewers medalu ukazywał  monachijską Feldherrnhalle,
budynek, pod którym pucz zakończył się ostateczną klęską, i nosił napis Ihr habt doch
gesiegt (Jednak zwyciężyliście). Nabity numer 7873 i cecha srebra 800.Przedmiot
wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję ideologii nazistowskiej.  
CENA: 100 zł Stan: 1-

4460 | Niemcy. Odznaka za walkę z bandami 
Odznaka za Walkę z Bandami (niem. Bandenkampfabzeichen) – niemieckie
odznaczenie ustanowione przez Adolfa Hitlera 29 stycznia 1944 (przepisy wykonawcze
wydano 30 stycznia 1944), związane początkowo między innymi z walkami przeciwko
partyzantom Narodowej Armii Wyzwolenia Jugosławii. Resztki srebrzenia.Wymiary: 50
x 59 mm.

 CENA: 70 zł

4461 | Niemcy, III Rzesza. Tarcza waffen SS
Nawiercone dwa otwory. Manipulacje.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie
propaguję ideologii nazistowskiej.Wymiary: 6 0 x 62 mm

 CENA: 100 zł

4462 | Niemcy, III Rzesza. Tarcza Krym, zestaw 2 sztuk
Odznaczenie wojskowe nadawane żołnierzom, którzy brali udział w kampanii na
Krymie.Tarcza magnetyczna, na płótnie. Rzadka pozycja.Przedmiot wyłącznie
kolekcjonerski, nie propaguję ideologii nazistowskiej.

 CENA: 500 zł
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4463 | Niemcy. Odznaka Artylerii Przeciwlotniczej Luftwaffe
Odznaka została ustanowiona 10 stycznia 1941r. przez Marszałka Rzeszy Hermanna
Goringa. Projekt odznaki już latem 1940 wykonała firma W.E.Peekhaus z Berlina.
Odznaka składa się ze słynnej armaty przeciwlotniczej 88 mm otoczonej wieńcem
dębowym i zwieńczonym u góry przylutowaną lub przynitowaną "gapą" Luftwaffe
trzymającą swastykę. Na rewersie odznaki jest zamontowane zapięcie w postaci
cienkiej okrągłej szpilki zamykanej na haczyk. Odznakę produkowano zarówno z
tombaku jak i cynku.Wymiary: 60 x 45 mm.

 CENA: 100 zł

4464 | Niemcy. Medal Zasługi Niemieckiej 1943
Równolegle z Orderem Zasługi Orła Niemieckiego (Niemiecki Order Orła) Niemiecki
Medal Zasługi został podarowany 1 maja 1937 roku przez kanclerza Rzeszy Adolfa
Hitlera. Nadano go także cudzoziemcom, którzy zasłużyli się narodowi niemieckiemu.
Projekt pochodzi od dr. Ottfried Neubecker z Berlina. Pierwsze medale od 1937 do
1943 roku były wykonane ze srebra i miały na odwrocie napis Fraktur. Od około 1943
roku bito chrzcielnicę drukowanymi literami, a medale wykonywano także z cynku
posrebrzanego. Od 20 kwietnia 1939 roku medalem nadano także miecze za służbę
wojskową. Te skrzyżowane i przymocowane do pierścienia. Medal okrągły
wykonywany ze srebra lub cynku posrebrzanego.Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski,
nie propaguję ideologii nazistowskiej.

 

CENA: 80 zł Stan: 2

4465 | Niemcy, III Rzesza. Medal Za Ratowanie Życia, Berlin
Pięknie zachowany. Brąz srebrzony. Przedmiot wyłącznie kolekcjonerski, nie propaguję
ideologii nazistowskiej.

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4466 | Niemcy, III Rzesza. Medal Lufschutz 
Medal Luftschutz I klasy ze wstążką. Medal z mosiądzu o średnicy 1 1/2 cala, złocony,
ma formę krzyża maltańskiego ze swastyką pośrodku i legendą: „ZASŁUGI FUROWE W
OCHRONIE POWIETRZA”. Na odwrocie widnieje rok pierwszej emisji medalu: „1938”.
Manipulowane oczka do zawieszenia. Ślady noszenia.Przedmiot wyłącznie
kolekcjonerski, nie propaguję ideologii nazistowskiej.Wymiary: 38,5 x 38 mm

 CENA: 70 zł

4467 | Niemcy. III Rzesza. Medal 1933, A. Hitler, brąz
Ładnie zachowany egzemplarz. W myśl artykułu 256 oraz 257 KODEKSU KARNEGO,
OŚWIADCZAMY - Niniejsze przedmioty przeznaczone są wyłącznie do celów
kolekcjonerskich, rekonstrukcyjnych, filmowych oraz edukacyjnych i dedykowane jest
wyłącznie dla profesjonalnych grup historyczno-rekonstrukcyjnych.Z całą
stanowczością również podkreślamy, że w żaden sposób nie propagujemy ideologii
nazistowskiej, faszystowskiej, komunistycznej, czy też innych ustrojów totalitarnych. 

 CENA: 100 zł Stan: 2+

4468 | Niemcy. III Rzesza. Medal. 1938, Spotkanie w
monachijskim domu Fuhrera - Adolf Hitler
Na rewersie rysa przez środek budynku. Ślad po zawieszce. Obiegowy egzemplarz.Na
Medalu wizerunki Hitlera, Mussoliniego, Chamberlaina i Daladiera. Kienast 549

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+
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4469 | Portugalia. 500 reali 1896, Lizbona
Bardzo ładnie zachowane, kolorowa patyna.Krause KM 535

 CENA: 40 zł Stan: 2/2+

4470 | USA. 10 dolarów 1886 S, San Francisco NGC MS61 -
PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy co zostało docenione
przez firmę NGC notą MS 61.KM 102

 CENA: 4 600 zł Stan: NGC MS61

4471 | USA. 5 dolarów 1843, D Dahlonega - RZADKIE 
Rzadki, wczesny rocznik pięciodolarówki. Niespotykanej rzadkości mennica Dahlonega.
W historii naszej Firmy tylko TRZY razy mieliśmy w ofercie monety z tej arcyrzadkiej
mennicy. KM 69

 CENA: 3 500 zł Stan: 3

4472 | USA. 5 dolarów 1885 S, San Francisco
Ładnie zachowane. Lekko przetarte w polu.Friedberg 145

 CENA: 2 100 zł Stan: 2-

4473 | USA. 2,5 dolara 1878 S, San Francisco PCGS AU53
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz w slabie PCGS z notą AU53.KM 72

 CENA: 1 300 zł Stan: PCGS AU53

4474 | USA. Morgan Dolar 1900 O, Nowy Orlean
Połysk menniczy i delikatna patyna.

 CENA: 120 zł Stan: 2-
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4475 | USA. 1 Dolar 1923 Peace, Filadelfia NGC MS62
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.KM 150

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS62

4476 | USA. 1 dolar 1923 D, Denver 
Ładnie zachowane.KM 150

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4477 | USA. 1/2 dolara 1854 O, Nowy Orlean NGC AU58
Moneta w slabie NGC z notą AU58.KM 82

 CENA: 700 zł Stan: NGC AU58

4478 | USA 1/2 dolara (50 centów) 1920 Pilgrim Tercentenery,
Filadelfia - PIĘKNE
Moneta wybita na 300 rocznicę przybycia pielgrzymów do Plymouth. Nakład 152.112
sztuk.Pięknie zachowane ze szlachetną patyną. KM 147

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4479 | USA. 1/2 dolara (50 centów) 1925 Stone Mountain
Pięknie zachowane.KM 157

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4480 | USA. 1/2 dolara 1935 - 150 rocznica - Miasto Hudson, NY -
RZADKIE
Bardzo rzadki typ monety. Ślady czyszczenia.KM 170

 CENA: 800 zł Stan: 3+
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4481 | USA. 50 centów (1/2 dolara) 1946 Filadelfia - Booker
Washington NGC MS63
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.KM 198

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63

4482 | USA. 1 dime (10 centów), Filadelfia NGC AU58
Patyna, moneta w slabie NGC z notą AU58.KM 113

 CENA: 30 zł Stan: NGC AU58

4483 | Szwajcaria, 5 franków 1876 Festiwal strzelecki Lausanne
Rzadsza pięciofrankówka. Krause X# S13

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4484 | Szwajcaria. 5 franków 1923 B, Bern
Ładnie zachowane.Davenport 394

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4485 | Szwecja, Oskar II (1872–1907). 20 koron 1878, Sztokholm
Pięknie zachowane.Friedberg 93

 CENA: 2 200 zł Stan: 1/1-

4486 | Turcja. Selim III (1789-1807). Zeri Mahbub AH 1203/11
Stambuł, PCGS MS63 (2 MAX)
Menniczy egzemplarz w slabie PCGS z notą MS 63.KM; 523

 CENA: 800 zł Stan: PCGS MS63 (2 MAX)
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4487 | Turcja. Murad III, Sultani (AH 982-1003 / 1574-1595 AD),
Egipt
Lekko pofalowana powierzchnia.Misr 982h

 CENA: 700 zł Stan: 3+

4488 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Patyna.KM 507

 CENA: 60 zł Stan: 3

4489 | Turcja, Abdul Hamid I (1774–1789). 60 para (AH 1187-
1203 / 1774-1789 AD)
Bardzo ładnie zachowane. Połysk.KM 402

 CENA: 100 zł Stan: 2

4490 | Wielka Brytania, Jerzy III (1760–1820). Gwinea 1783 
Otwór po zawieszce, wytarcia, ślady noszenia.Spink 3728; Friedberg 355

 CENA: 2 500 zł Stan: 4

4491 | Australia. Wiktoria (1837–1901). Funt 1890 M, Melbourne
Resztki połysku.Spink 3866.B

 CENA: 2 000 zł Stan: 3+

4492 | Wielka Brytania/Indie Brytyjskie. 1 suweren (funt) 1918 I,
Bombaj NGC MS62 - PIĘKNE
Piękny, menniczy, wyselekcjonowany egzemplarz w slabie NGC z notą MS 62.Friedberg
1609

 CENA: 2 400 zł Stan: NGC MS62
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4493 | Wielka Brytania, Indie Brytyjskie. erzy V (1910–1936).
Dolar 1912, Bombaj
Ładnie zachowany.Davenport 407, KM T5

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

4494 | Wielka Brytania. Wiktoria (1838 - 1901). 1 pens 1874 H,
Birmingham NGC MS62 BN
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu NGC z notą MS 62 oraz dopiskiem BN
oznaczający piękny brązowy odcień. KM 749

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS62 BN

4495 | Węgry, Ferdynand I (1835–1848). Dukat 1848, Kremnica
Resztki połysku, lekko gięty.Friedberg 222, Huszar 2075

 CENA: 1 200 zł Stan: 3

4496 | Węgry. Franciszek Józef I. 5 koron 1907 KB, Kremnica NGC
MS64
Wyśmienity egzemplarz. Blask menniczy. Rzadki numizmat w tym stanie
zachowania.Herinek 779; Davenport 124

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS64

4497 | Włochy, Watykan. Clemens X (1670-1676). Piastra 1673,
Rzym
Ciemna patyna.Berman 2002

 CENA: 600 zł Stan: 3

4498 | Włochy, Watykan. Clemens X (1670-1676). Piastra 1675,
Rzym
Kolorowa patyna, dobra prezencja.Rzadszy typ monety.Berman 2005

 CENA: 500 zł Stan: 3+
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4499 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). Piastra bez
daty, Rzym
Wiekowa patyna.

 CENA: 600 zł Stan: 3

4500 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). Testone,
Rzym
Bardzo ładnie zachowane ze szlachetną patyną.Rzadkie w tym stanie
zachowania.Berman 2100

 CENA: 700 zł Stan: 2/2-

4501 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). Testone 1685,
Rzym - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta ze szlachetną patyną dodającą uroku.Berman 2102

 CENA: 700 zł Stan: 1-/2+

4502 | Włochy, Watykan. Sede Vacante (1689) Piastra 1689 -
RZADKIE
Rzadki typ monety.Berman 2159

 CENA: 800 zł Stan: 3+

4503 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). Testone 1694,
Rzym
Wiekowa patyna. Berman 2102

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

4504 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). Testone 1689,
Rzym 
Ciemna patyna. skaleczenia na rancie. Prawdopodobnie moneta wyjęta z
oprawy. Berman 2102

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4505 | Watykan. Innocenzo XII (1691-1700). Testone
Ładnie zachowane. Wiekowa patyna.Berman 2244

 CENA: 400 zł Stan: 2-

4506 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). Testone
1736, Rzym
Wiekowa patyna.Berman 2627

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4507 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). Testone anno
V 1735, Rzym
Bardzo ładnie zachowane. Wiekowa, szlachetna patyna. Berman 2632

 CENA: 400 zł Stan: 2-

4508 | Watykan. Innocenzo XII (1691-1700). Testone
Kolorowa patyna.Berma 2243

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4509 | Włochy, Watykan. Innocent XI (1676-1689). 1/2 piastra
(1682), Rzym
Bardzo ładnie zachowane. Wiekowa patyna.Rzadki typ monety.Berman 2094

 CENA: 500 zł Stan: 20

4510 | Włochy, Watykan. Clemens XI (1700-1721). Testone anno
VII
Patyna.Berman 2406

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4511 | Watykan. Klemens XI (1700-1721). Testone anno XVII
1717
Piękna, tęczowa patyna. Ładnie zachowane.Berman 2406

 CENA: 400 zł Stan: 2-

4512 | Włochy, Watykan Klemens XII (1730–1740). Testone AN V
(1735), Rzym
Wiekowa patyna.Berman 2630

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4513 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). Testone
1736, Rzym - ŁADNE
Ładnie zachowane ze szlachetną patyną i połyskiem.Berman 2634

 CENA: 500 zł Stan: 2/2+

4514 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). Testone 1734
anno IV
Ciemna patyna.Berman 2629

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4515 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). Testone
1736, Rzym - PIĘKNE
Pięknie zachowane ze szlachetną patyną i połyskiem.Rzadkie w tym stanie
zachowania.Berman 2621

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

4516 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). 1/2 piastra
1730 (AN V), Rzym - ŁADNE
Wiekowa patyna.  Bardzo ładnie zachowane.Berman 2618

 CENA: 500 zł Stan: 2
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4517 | Włochy, Watykan. Klemens XII (1730-1740). 1/2 piastra
1734 (AN IV), Rzym - ŁADNE
Wiekowa patyna.  Bardzo ładnie zachowane.Berman 2618

 CENA: 600 zł Stan: 2/2+

4518 | Włochy, Watykan. Pius VI (1775-1799). Testone anno XII
1786 - PIĘKNE
Pięknie zachowane ze szlachetną patyną i połyskiem.Rzadkie w tym stanie
zachowania.Berman 2962

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

4519 | Włochy, Watykan. Pius VII (1800-1823). Scudo 1818,
Bolonia
Wiekowa patyna, bardzo dobra prezencja.Berman 3223

 CENA: 400 zł Stan: 2-/3+

4520 | Włochy, Watykan. Pius IX (1846-1878). 20 lirów 1869/XXIV
R, Rzym - BARDZO ŁADNE
Bardzo ładny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale. Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.Friedberg 280; Pagani 535

 CENA: 1 800 zł Stan: 2/2+

4521 | Włochy, Watykan. Pius IX (1846-1878). 1 scudo 1861 NGC
AU DETAILS
Berman 3307, Fr.275

 CENA: 300 zł Stan: NGC AU DETAILS

4522 | Watykan. Medal Jan Paweł II 1987, złoto
Niezwykle efektowny medal papieski wykonany ze złota próby .917. Do medalu
dołączone oryginalne pudełko z certyfikatem. 

 CENA: 14 500 zł Stan: 1
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4523 | Włochy. Carlo Alberto. 5 Lirów 1835, Genova
Resztki połysku. Rzadsza moneta.Pag. 237

 CENA: 160 zł Stan: 2

4524 | Włochy. Giovanni da Cavino. (1500-1570). Paduan XVI w. 
Oryginale bicie z XVI wieku. Przyzwoicie zachowane.

 CENA: 120 zł Stan: 3

4525 | Pakiet inwestycyjny srebra, zestaw 5 uncji 
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 5 uncji.Różne kraje i nominały.  

 CENA: 450 zł Stan: 1/L

4526 | Austria. 1,50 euro 2014 Filharmonia i Talar 1780 NOWE
BICIE, zestaw 4 sztuk (3,75 uncji)
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 3 uncji oraz Talar Marii Teresy 1780 (Nowe Bicie)

 CENA: 350 zł Stan: 1

4527 | Australia. 1 dolar 2014-2015 Kookaburra, zestaw 3 sztuk
(3 uncje)
Pakiet inwestycyjny srebra (kookaburra) o masie 3 uncji.

 CENA: 250 zł Stan: 1

4528 | Pakiet inwestycyjny srebra, zestaw 7,5 uncji
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 7,5 uncji.Różne kraje i nominały. 

 CENA: 600 zł Stan: 1
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4529 | Kanada. 5 dolarów 2013-2015, zestaw 5 sztuk (5 uncji)
Kanada. 5 dolarów 2013-2015, zestaw 5 sztukPakiet inwestycyjny srebra o masie 5
uncji. 

 CENA: 450 zł Stan: 1

4530 | Meksyk. 1 onza 2012-2014, zestaw 4 sztuk ( 4 uncje)
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 4 uncji.

 CENA: 340 zł Stan: 1

4531 | Australia. 1 dolar 2014-2015 Koala, zestaw 3 sztuk (3
uncje) 
Pakiet inwestycyjny srebra (Koala) o masie 3 uncji. 

 CENA: 240 zł Stan: 1

4532 | Kanada. 1 dolar 2013-2015, zestaw 7 sztuk (7 uncji)
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 7 uncji.

 CENA: 600 zł Stan: 1

4533 | USA. 1 dolar 2010-2014 Liberty, zestaw 6 sztuk (6 uncji)
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 6 uncji. 

 CENA: 470 zł Stan: 1

4534 | Kanada. 1 dolar 2014 Liść, zestaw 5 sztuk (5 uncji)
Pakiet inwestycyjny srebra o masie 5 uncji.

 CENA: 420 zł Stan: 1
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Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
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